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Kolor produktu: biaty, rézowe zioto
Waga urzadzenia: ok. 166 g
Wymiary urzadzenia: 188 x 55 x 75 mm
Napiecie znamionowe: 3.7V

Napiecie zasilajgce: 5V -—-1A

Moc znamionowa: w

Poziomy intensywnosci: 3 poziomy

Temp. przechowywania urzadzenia: 0°C —45°C
Temperatura $rodowiska pracy: 5°C-35C
Wilgotno$¢ srodowiska pracy: 25% — 75%
Bezpieczenstwo:

Przed uzyciem produktu zapoznaj sig z niniejsza instrukcjg obstugi i przestrzegaj zalecen w niej
zawartych w trakcie uzytkowania urzadzenia.

Opis urzadzenia [strona 2 - f1]:

1. Silikonowa koricowka czyszczaca.
2. Mata koncdwka czyszczaca.

3. Duza koncéwka czyszczaca.

4. Spiralna kofcéwka czyszczaca.

5. Koncdwka czyszczaca.

6. Wskaznik poziomu intensywnosci.
7. Przycisk zasilania (Wigcznik/Wytacznik).
8. Gniazdko do fadowania.

9. Pojemnik.

10. Wentylacja.

Oczyszczaniewodorowe (hydrabrazja)

Hydrabrazja to tagodny zabieg oczyszczajacy, nawilzajacy i zluszczajgcy skoére. Jest zdecydowanie
bardziej delikatny niz mikrodermabrazja, dlatego nie ma przeciwwskazan do jego wykonywania.
Nawet osoby ze skorg wrazliwg, dojrzatg, naczynkowa czy skionng do tradziku moga korzysta¢ z
tego typu zabiegéw. W celu osiggniecia maksymalnych efektéw oczyszczania do zabiegéw na
poszczegdlnych obszarach twarzy wykorzystaj specjalne koricowki. Dzigki nim nie tylko oczyscisz
skdre nawet w trudno dostepnych miejscach, ale takze fatwo uzyskasz oczekiwane rezultaty.

Obstuga urzadzenia:

1. Nacisnij i przytrzymaj przycisk zasilania przez 3 sekundy, aby wigczy¢ lub wylaczy¢ urzadzenie.

2. Krétko nacisnij przycisk zasilania, aby zwigkszy¢ lub zmniejszy¢ poziom intensywnosci.

3. Pierwszy poziom intensywnosci w&acza jedno zielone $wiatto, drugi poziom intensywnosci wigcza
dwa zielone $wiatfa, a trzeci poziom wigcza trzy zielone Swiatla.

4. Podczas fadowania wskaznik fadowania $wieci sig¢ na czerwono. Gdy bateria jest petna, czerwone
Swiatto wytgcza sie, a zielone $wiatto wigcza sie.

5.Peine natadowanie urzagdzenia trwa okoto 3,5 godziny.

Srodki ostroznosci podczas uzytkowania:

1. Nie umieszczaj urzadzenia w $rodowisku o silnym polu magnetycznym.

2. Uwazaj, aby podczas uzywania nie przechyla¢ urzadzenia o wiecej niz 45°C, w przeciwnym razie
z otworu wydechowego wytry$nie woda.

3 .To urzgdzenie moze uzywac jedynie czystej wody. Nie uzywaj innych ptynéw, ktére nie s
odpowiednie dla tego urzadzenia.

4. Nie nalezy korzysta¢ z urzadzenia podczas jego tadowania.

5. Wnetrze zbiornika na wode moze by¢ dezynfekowane i sterylizowane.

6. To urzadzenie nie powinno by¢ moczone lub zanurzane w wodzie w celu czyszczenia. Nalezy
zachowac ostrozno$¢ podczas stosowania urzgdzenia i uwazac, aby podczas uzytkowania lub
czyszczenia urzadzenia woda nie przenikneta do wewnatrz.

7. Po kazdym uzyciu urzgdzenia nalezy oprézni¢ zbiornik na wode ze zuzytej wody, a nastgpnie
dokfadnie wysuszy¢ urzadzenie.



Sposoéb uzycia urzadzenia: o
Usun makijaz z twarzy uzywajgc $rodka do demakijazu. Zainstaluj zatyczke filtra na spodzie
urzadzenia i dodaj 2/3 czystej wody do zbiornika na wode. Zatéz odpowiednig koricowke

czyszczaca. Istniejg rézne rozmiary koncowek czyszczacych. W zaleznosci od potrzeb mozesz
wybra¢ odpowiednig koncoéwke czyszczaca do zastosowania w réznych pozycjach. Po zakonczeniu
zabiegu oczyszczania twarzy przemyj jg tonikiem oraz natéz na skére preparat nawilzajgcy.

Opis funkcji koncéwek czyszczacych:

Spiralna koncéwka czyszczaca (mata)- Centrum ssania (powszechnie stosowane), Funkcja: martwy
naskorek, naskdrek, oczyszczanie poréw (typ uniwersalny), Umiejscowienie: maty obszar Obszar:
strefa T, cze$¢ nosowa.

Koncéwka czyszczaca (duza)- Duze ssanie (powszechnie stosowane),Funkcja: usuwanie
zaskornikow, martwego naskorka, zrogowacen, oczyszczanie poréw (typ uniwersalny),
Umiejscowienie: duza powierzchnia twarzy, Obszar: policzki, czoto.

Koncowka czyszczaca (mata)- Wzmocniona sita ssania (uporczywe zanieczyszczenie),

Funkcja: zaskérniki, pryszcze, skorki, oczyszczanie poréw (zaskorniki wstgpne) (typ uniwersalny),
Umiejscowienie: maly obszar, Obszar: strefa T, czgs¢ nosowa.

Silikonowa koncéwka czyszczaca (duza)- Wzmocniona sita ssania (uporczywe zabrudzenia),
Funkcja: tradzik, zrogowacenia, oczyszczanie poréw (preferowane zaskorniki) (typ uniwersalny),
Umiejscowienie: duza powierzchnia twarzy, Obszar: policzki, czoto.

Wiecej informac;ji o firmie oraz produktach [strona 2 - f2]:
- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu



EN

Product color: white, rose gold
Device weight: approx. 166 g
Device dimensions: 188 x 55 x 75 mm
Rated voltage: 3.7V

Supply voltage: 5V -—-1A

Rated power: 1w

Intensity levels: 3 levels

Temp. device storage: 00C —450C
Working environment temperature: 50C - 350C
Working environment humidity: 25% —T75%
Security:

Before using the product, read this user manual and follow the recommendations contained therein
when using the device.

Device description [page 2 - f1]:
Silicone cleaning tip.

Small cleaning tip.

Large cleaning tip.

Spiral cleaning tip.

Cleaning tip.

Intensity level indicator.
Power button (On/Off switch).
Charging socket.

Container.

10. Ventilation.

OCRNDPOTRWN =

Hydrogen purification (hydrabrasion)

Hydrabrasion is a gentle treatment that cleanses, moisturizes and exfoliates the skin. It is definitely
more delicate than microdermabrasion, so there are no contraindications to its use. Even people with
sensitive, mature, vascular or acne-prone skin can benefit from this type of treatments. In order to
achieve maximum cleansing effects, use special tips for treatments on specific areas of the face.
Thanks to them, you will not only cleanse the skin even in hard-to-reach places, but also easily
achieve the expected results.

Device operation:

1. Press and hold the power button for 3 seconds to turn your device on or off.

2. Briefly press the power button to increase or decrease the intensity level.

3. The first intensity level turns on one green light, the second intensity level turns on two green lights,
and the third intensity level turns on three green lights.

4. While charging, the charging indicator lights red. When the battery is full, the red light turns off and
the green light turns on.

5.1t takes approximately 3.5 hours to fully charge the device.

Precautions during use:

1. Do not place the device in an environment with a strong magnetic field.

2. Be careful not to tilt the device more than 45°C when using, otherwise water will spray out of the
exhaust port.

3.This device can only use clean water. Do not use other liquids that are not suitable for this device.
4. Do not use the device while it is charging.

5. The inside of the water tank can be disinfected and sterilized.

6. This device should not be soaked or immersed in water for cleaning. Be careful when using the
device and ensure that no water penetrates the device when using or cleaning it.

7. After each use of the device, empty the water tank of used water and then dry the device
thoroughly.
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How to use the device: o
Remove makeup from your face using a makeup remover. Install the filter cap on the bottom of the
device and add 2/3 clean water to the water tank. Attach the appropriate cleaning tip. There are
different sizes of cleaning tips. Depending on your needs, you can choose the right cleaning tip to use
idifferent positions. After cleansing your face, wash it with tonic and apply a moisturizer to your skin.

Description of the functions of the cleaning tips:

Spiral cleaning tip (small) - Suction center (commonly used), Function: dead skin, cuticle, pore
cleansing (universal type), Location: small area Area: T zone, nose part.

Cleaning tip (large) - Large suction (commonly used), Function: removal of blackheads, dead skin,
calluses, cleansing pores (universal type),

Location: large surface of the face, Area: cheeks, forehead.

Cleaning tip (small) - Enhanced suction power (persistent contamination),

Function: blackheads, pimples, cuticles, pore cleansing (pre-blackheads) (universal type), Location:
small area, Area: T zone, nose part.

Silicone cleaning tip (large) - Enhanced suction power (persistent dirt), Function: acne, calluses,
cleansing pores (preferred blackheads) (universal type), Location: large surface of the face, Area:
cheeks, forehead.

More information about the company and products [page 2 - f2]:
- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu
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Produktfarbe: Weil, Roségold
Gerategewicht: ca. 166 g
Gerateabmessungen: 188 x 55 x 75 mm
Nennspannung: 3,7V
Versorgungsspannung: 5V -—-1A
Nennleistung: 1w
Intensitatsstufen: 3 Ebenen
Temp. Geratespeicher: 0°C-45°C
Temperatur der Arbeitsumgebung: 5°C-35°C
Luftfeuchtigkeit in der Arbeitsumgebung: 25%-75%
Sicherheit:

Lesen Sie vor der Verwendung des Produkts diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die darin
enthaltenen Empfehlungen bei der Verwendung des Gerats.

Geratebeschreibung [seite 2 - f1]:
Silikon-Reinigungsspitze.

Kleiner Reinigungstipp.

Grofe Reinigungsspitze.
Spiralreinigungsspitze.
Reinigungstipp.
Intensitatsstufenanzeige.
Ein-/Ausschalter (Ein/Aus-Schalter).
Ladebuchse.

. Behalter.

10. Belliftung.

OCRNDPORWN =~

Wasserstoffreinigung (Hydrabrasion)

Hydrabrasion ist eine sanfte Behandlung, die die Haut reinigt, mit Feuchtigkeit versorgt und peelt. Es
ist definitiv empfindlicher als Mikrodermabrasion, daher gibt es keine Kontraindikationen fiir seine
Anwendung. Auch Menschen mit empfindlicher, reifer, vaskularer oder zu Akne neigender Haut
kénnen von dieser Art der Behandlung profitieren. Um eine maximale Reinigungswirkung zu erzielen,
verwenden Sie spezielle Tipps fiir die Behandlung bestimmter Gesichtsbereiche. Dank ihnen
reinigen Sie nicht nur die Haut auch an schwer zugénglichen Stellen, sondern erzielen auch
problemlos die erwarteten Ergebnisse.

Geréatebedienung:

1. Halten Sie die Ein-/Aus- Taste 3 Sekunden Iang gedriickt, um Ihr Gerét ein- oder auszuschalten.

2. Driicken Sie kurz die Einschal um die Inter ife zu erhdhen oder zu verringern.

3. Die erste Intensitatsstufe schaltet ein griines Licht ein, die zweite Intensitatsstufe schaltet zwei
griine Lichter ein und die dritte Intensitatsstufe schaltet drei griine Lichter ein.

4. Wahrend des Ladevorgangs leuchtet die Ladeanzeige rot. Wenn der Akku voll ist, erlischt das rote
Licht und das griine Licht geht an.

5. Das vollstandige Aufladen des Gerats dauert etwa 3,5 Stunden.

VorsichtsmaRnahmen wéahrend der Verwendung:

1. Platzieren Sie das Gerét nicht in einer Umgebung mit einem starken Magnetfeld.

2. Achten Sie darauf, das Gerét bei der Verwendung nicht um mehr als 45 °C zu neigen, da sonst
Wasser aus der Auslasséffnung spritzt.

3.Dieses Gerat kann nur sauberes Wasser verwenden. Verwenden Sie keine anderen Flussigkeiten,
die nicht fiir dieses Gerat geeignet sind.

4. Benutzen Sie das Gerat nicht, wahrend es aufgeladen wird.

5. Das Innere des Wassertanks kann desinfiziert und sterilisiert werden.

6. Dieses Gerat darf zum Reinigen nicht eingeweicht oder in Wasser getaucht werden. Gehen Sie
beim Gebrauch des Geréts vorsichtig vor und achten Sie darauf, dass bei der Verwendung oder
Reinigung kein Wasser in das Gerat eindringt.

7. Leeren Sie nach jedem Gebrauch des Gerats das verbrauchte Wasser aus dem Wassertank und
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trocknen Sie das Gerét anschlieRend griindlich ab. o

So verwenden Sie das Gerit:

Entfernen Sie Make-up mit einem Make-up-Entferner von lhrem Gesicht. Bringen Sie die Filterkappe
an der Unterseite des Gerats an und filllen Sie 2/3 sauberes Wasser in den Wassertank. Bringen Sie
die entsprechende Reinigungsspitze an. Es gibt Reinigungsspitzen in verschiedenen GréRen. Je
nach Bedarf kénnen Sie die richtige Reinigungsspitze fiir die Verwendung in verschiedenen
Positionen auswahlen. Waschen Sie |hr Gesicht nach der Reinigung mit Tonic und tragen Sie eine
Feuchtigkeitscreme auf lhre Haut auf.

Beschreibung der Funktionen der Reinigungstipps:

Spiralférmige Reinigungsspitze (klein) — Saugzentrum (haufig verwendet), Funktion: abgestorbene
Haut, Nagelhaut, Porenreinigung (universeller Typ), Ort: kleiner Bereich, Bereich: T-Zone, Nasenteil.
Reinigungsspitze (groRR) — GroRRe Saugkraft (hdufig verwendet), Funktion: Entfernung von Mitessern,
abgestorbener Haut, Hornhaut, Reinigung der Poren (universeller Typ),

Lokalisierung: grofe Flache des Gesichts, Bereich: Wangen, Stirn.

Reinigungsspitze (klein) - Erhhte Sauglelstung (hartnackige Verschmutzung),

Funktion: Mitesser, Pickel, Nagelhaut, Porenreinigung (Vor-Mitesser) (universeller Typ), Ort: kleiner
Bereich, Bereich: T-Zone, Nasenteil.

Silikon—Reinigungsspitze (groB) — Erhéhte Saugkraft (hartnackiger Schmutz), Funktion: Akne,
Hornhaut, Reinigung von Poren (bevorzugt Mitesser) (universeller Typ), Standort: groRe
Gesichtsflache, Bereich: Wangen, Stim.

Infor i zum Unterneh und den Produkten [Seite 2 - f2]:
- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu
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Couleur du produit : blanc, or rose
Poids de l'appareil : environ 166 g
Dimensions de l'appareil : 188x55x75mm
Tension nominale: 37V
Tension d'alimentation : 5V -—-1A
Puissance nominale : 1w

Niveaux d'intensité : 3 niveaux
Temp. stockage de I'appareil: 0°C-45°C
Température de I'environnement de travail : 5°C-35°C
Humidité de I'environnement de travail : 25% —T75%
Sécurif

Avant d'utiliser le produit, lisez ce manuel d'utilisation et suivez les recommandations qu'il contient
lors de I'utilisation de I'appareil.

Description de I'appareil [page 2 - f1]:
Embout de nettoyage en silicone.
Petite astuce de nettoyage.

Grande pointe de nettoyage.

Astuce de nettoyage en spirale.
Conseil de nettoyage.

Indicateur de niveau d'intensité.
Bouton d'alimentation (interrupteur marche/arrét).
Prise de charge.

Conteneur.

10. Aération.

OCRNDPOTAWN =

Purification de I'hydrogéne (hydrabrasion)

L'hydrabrasion est un traitement doux qui nettoie, hydrate et exfolie la peau. Elle est nettement plus
délicate que la microdermabrasion, il n’y a donc aucune contre-indication & son utilisation. Méme les
personnes ayant une peau sensible, mature, vasculaire ou a tendance acnéique peuvent bénéficier
de ce type de soins. Afin d'obtenir un effet nettoyant maximal, utilisez des conseils spéciaux pour les
traitements sur des zones spécifiques du visage. Grace a eux, vous nettoyerez non seulement la
peau méme dans les endroits difficiles d'acces, mais vous obtiendrez également facilement les
résultats escomptés.

Fonctionnement de I'appareil:

1. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton d'alimentation pendant 3 secondes pour allumer ou
éteindre votre appareil.

2. Appuyez brieévement sur le bouton d'alimentation pour augmenter ou diminuer le niveau
d'intensité.

3. Le premier niveau d'intensité allume une lumiére verte, le deuxiéme niveau d'intensité allume deux
lumiéres vertes et le troisiéme niveau d'intensité allume trois lumiéres vertes.

4. Pendant la charge, le voyant de charge s'allume en rouge. Lorsque la batterie est pleine, le voyant
rouge s'éteint et le voyant vert s'allume.

5. Il faut environ 3,5 heures pour charger complétement I'appareil.

Précautions d'utilisation:

1. Ne placez pas I'appareil dans un environnement avec un champ magnétique puissant.

2. Veillez a ne pas incliner I'appareil a plus de 45 °C lors de ['utilisation, sinon de I'eau s'échappera de
l'orifice d'échappement.

3. Cet appareil ne peut utiliser que de I'eau propre. N'utilisez pas d'autres liquides qui ne conviennent
pas a cet appareil.

4. N'utilisez pas I'appareil pendant qu'il est en charge.

5. L'intérieur du réservoir d'eau peut étre désinfecté et stérilisé.

6. Cet appareil ne doit pas étre trempé ou immergé dans I'eau pour le nettoyage. Soyez prudent
lorsque vous utilisez I'appareil et assurez-vous qu'aucune eau ne pénétre dans I'appareil lors de son
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utilisation ou de son nettoyage.
7. Aprés chaque utilisation de I'appareil, videz le réservoir d'eau de I'eau usée puis séchez
soigneusement l'appareil.

Comment utiliser I'appareil:

Démaquillez votre visage a l'aide d'un démaquillant. Installez le capuchon du filtre au bas de
l'appareil et ajoutez 2/3 d'eau propre dans le réservoir d'eau. Fixez I'embout de nettoyage approprié.
Il existe différentes tailles d'embouts de nettoyage. Selon vos besoins, vous pouvez choisir I'embout
de nettoyage adapté a utiliser dans différentes positions. Apres avoir nettoyé votre visage, lavez-le
avec du tonique et appliquez une créme hydratante sur votre peau.

Description des fonctions des conseils de nettoyage:

Embout de nettoyage en spirale (petit) - Centre d'aspiration (couramment utilisé), Fonction : peaux
mortes, cuticules, nettoyage des pores (type universel), Localisation : petite zone Zone : zone T,
partie nez.

Embout de nettoyage (grand) - Grande aspiration (couramment utilisée), Fonction : élimination des
points noirs, peaux mortes, callosités, nettoyage des pores (type universel),

Localisation : grande surface du visage, Zone : joues, front.

Astuce de nettoyage (petite) - Puissance d'aspiration renforcée (contamination persistante),
Fonction : points noirs, boutons, cuticules, nettoyage des pores (pré-points noirs) (type universel),
Localisation : petite zone, Zone : zone T, partie nez.

Embout de nettoyage en silicone (grand) - Puissance d'aspiration améliorée (saletés persistantes),
Fonction : acné, callosités, nettoyage des pores (points noirs privilégiés) (type universel), Localisation
: grande surface du visage, Zone : joues, front.

Plus d'informations sur I'entreprise et les produits [page 2 - f2]:
- www.beautifly.eu
-www.youtube.com/beautiflyeu
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Color del producto: blanco, oro rosa
Peso del dispositivo: aproximadamente 166 gramos
Dimensiones del dispositivo: 188x55x75mm
Tension nominal: 37V

Tension de alimentacion: 5V -—-1A
Potencia nominal: 1w

Niveles de intensidad: 3 niveles
Temperatura. almacenamiento del dispositivo: ~ 0°C —45°C
Temperatura ambiente de trabajo: 5°C - 35°C
Humedad del ambiente de trabajo: 25% — 75%
Seguridad:

Antes de utilizar el producto, lea este manual de usuario y siga las recomendaciones contenidas en
el mismo cuando utilice el dispositivo.

Descripcion del aparato [pagina 2 - f1]:
Punta de limpieza de silicona.
Pequefia punta de limpieza.

Punta de limpieza grande.

Punta de limpieza en espiral.

Consejo de limpieza.

Indicador de nivel de intensidad.

Botdn de encendido (interruptor de encendido/apagado).
Toma de carga.

Contenedor.

10. Ventilacion.

OCRNDPOTRWN =~

Purificacion de hidrégeno (hidrabrasion)

La hidrabrasion es un tratamiento suave que limpia, hidrata y exfolia la piel. Definitivamente es mas
delicado que la microdermoabrasion, por lo que no existen contraindicaciones para su uso. Incluso
las personas con piel sensible, madura, vascular o con tendencia acneica pueden beneficiarse de
este tipo de tratamientos. Para lograr los maximos efectos de limpieza, utilice consejos especiales
para tratamientos en areas especificas del rostro. Gracias a ellos, no solo limpiaras la piel incluso en
lugares de dificil acceso, sino que también conseguiras facilmente los resultados esperados.

Operacion del dispositivo:

(11 . Mantenga presionado el botén de encendido durante 3 segundos para encender o apagar su
ispositivo.

2. Presione brevemente el boton de encendido para aumentar o disminuir el nivel de intensidad.

3. El primer nivel de intensidad enciende una luz verde, el segundo nivel de intensidad enciende dos

luces verdes y el tercer nivel de intensidad enciende tres luces verdes.

4. Mientras se carga, el indicador de carga se ilumina en rojo. Cuando la bateria esta llena, la luz roja

se apaga y la luz verde se enciende.

5. Se necesitan aproximadamente 3,5 horas para cargar completamente el dispositivo.

Precauciones durante el uso:

1. No coloque el dispositivo en un entorno con un campo magnético fuerte.

2. Tenga cuidado de no inclinar el dispositivo a mas de 45 °C cuando lo utilice, de lo contrario saldra
agua por el puerto de escape.

3. Este dispositivo sélo puede utilizar agua limpia. No utilice otros liquidos que no sean adecuados
para este dispositivo.

4. No utilice el dispositivo mientras se esta cargando.

5. Elinterior del tanque de agua se puede desinfectar y esterilizar.

6. Este dispositivo no debe remojarse ni sumergirse en agua para su limpieza. Tenga cuidado al
utilizar el dispositivo y asegurese de que no entre agua en el dispositivo cuando lo utilice o limpie.
7. Después de cada uso del dispositivo, vacie el tanque de agua usada y luego seque bien el
dispositivo.
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Como utilizar el dispositivo: o
Quita el maquillaje de tu rostro usando un desmaquillante. Instale la tapa del filtro en la parte inferior
del dispositivo y agregue 2/3 de agua limpia al tanque de agua. Coloque la punta de limpieza
adecuada. Hay diferentes tamafios de puntas de limpieza. Dependiendo de sus necesidades, puede
elegir la punta de limpieza adecuada para usar en diferentes posiciones. Después de limpiar tu
rostro, lavalo con ténico y aplica una crema hidratante en tu piel.

Descripcion de las funciones de las puntas de limpieza:

Punta de limpieza en espiral (pequefia) - Centro de succion (de uso comun), Funcién: piel muerta,
cuticula, limpieza de poros (tipo universal), Ubicacion: area pequefia Area: zona T, parte de la nariz.
Punta de limpieza (grande): succién grande (de uso comun), Funcion: eliminacion de puntos negros,
piel muerta, callos, limpieza de poros (tipo universal),

Ubicacién: gran superficie del rostro. Area: mejillas, frente.

Punta de limpieza (pequefia): potencia de succién mejorada (contaminacion persistente),

Funcioén: puntos negros, espinillas, cuticulas, limpieza de poros (pre-puntos negros) (tipo universal),
Ubicacion: area pequefia, Area: zona T, parte de la nariz.

Punta de limpieza de silicona (grande): poder de succién mejorado (suciedad persistente), Funcion:
acné, callos, limpieza de poros (preferiblemente puntos negros) (tipo universal), Ubicacién: superficie
grande de la cara, Area: mejillas, frente.

Mas informacion sobre la empresa y los productos [pagina 2 - f2]:
- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu
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Cor do produto: branco, ouro rosa
Peso do dispositivo: aproximadamente 166 g
Dimensoes do dispositivo: 188x55x75mm
Tensao nominal: 3,7V

Tenséo de alimentag&o: 5V 1A
Poténcia nominal: 1w

Niveis de intensidade: 3 niveis
Temperatura. dispositivo de armazenamento: 00C —450C
Temperatura do ambiente de trabalho: 50C — 350C
Umidade do ambiente de trabalho: 25% —75%
Seguranga:

Antes de utilizar o produto, leia este manual do usuério e siga as recomendagdes nele contidas ao
utilizar o dispositivo.

Descrigao do dispositivo [pagina 2 - f1]:
. Ponta de limpeza de silicone.

2. Pequena dica de limpeza.

3. Ponta de limpeza grande.

4. Ponta de limpeza em espiral.

5,

6.

7.

. Dica de limpeza.

. Indicador do nivel de intensidade.

. Botao liga/desliga (interruptor liga/desliga).
8. Tomada de carregamento.
9. Recipiente.
10. Ventilagdo.

Purificagao de hidrogénio (hidrabrasao) )

Hidrabras&o € um tratamento suave que limpa, hidrata e esfolia a pele. E definitivamente mais
delicado que a microdermoabrasao, por isso ndo ha contra-indicagdes ao seu uso. Mesmo pessoas
com pele sensivel, madura, vascular ou com tendéncia acneica podem beneficiar deste tipo de
tratamentos. Para obter o maximo efeito de limpeza, utilize dicas especiais para tratamentos em
areas especificas do rosto. Gragas a eles, vocé ndo sé limpara a pele mesmo em locais de dificil
acesso, mas também alcangara facilmente os resultados esperados.

Operacao do dispositivo:

1. Pressione e segure o bot&o liga/desliga por 3 segundos para ligar ou desligar o dispositivo.

2. Pressione brevemente o botao liga/desliga para aumentar ou diminuir o nivel de intensidade.
3. O primeiro nivel de intensidade acende uma luz verde, o segundo nivel de intensidade acende
duas luzes verdes e o terceiro nivel de intensidade acende trés luzes verdes.

4. Durante o carregamento, o indicador de carregamento acende em vermelho. Quando a bateria
esta carregada, a luz vermelha apaga e a luz verde acende.

5. Demora aproximadamente 3,5 horas para carregar totalmente o dispositivo.

Precaugoes durante o uso:

1. N&o coloque o dispositivo em um ambiente com forte campo magnético.

2. Tenha cuidado para ndo inclinar o dispositivo mais de 45°C durante o uso, caso contrario a agua
sera espirrada pela porta de exausto.

3.Este dispositivo s6 pode usar agua limpa. N&o utilize outros liquidos que ndo sejam adequados
para este dispositivo.

4. N&o use o dispositivo enquanto ele estiver carregando.

5. O interior do tanque de agua pode ser desinfetado e esterilizado.

6. Este dispositivo ndo deve ser encharcado ou imerso em agua para limpeza. Tenha cuidado ao
usar o dispositivo e certifique-se de que nenhuma agua penetre no dispositivo ao usa-lo ou limpa-lo.
7. Ap6s cada utilizagéo do aparelho, esvazie o reservatorio de 4gua usada e seque bem o aparelho.
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Como usar o dispositivo: e
Remova a maquiagem do rosto usando um removedor de maquiagem. Instale a tampa do filtro na
parte inferior do dispositivo e adicione 2/3 de agua limpa ao tanque de agua. Anexe a dica de
limpeza apropriada. Existem diferentes tamanhos de pontas de limpeza. Dependendo de suas
necessidades, vocé pode escolher a ponta de limpeza certa para usar em diferentes posigoes. Apos
limpar o rosto, lave-o com ténico e aplique um hidratante na pele.

Descricao das fungdes das dicas de limpeza:

Ponta de limpeza em espiral (pequena) - Centro de sucgéo (comumente usado), Fungao: pele
morta, cuticula, limpeza de poros (tipo universal), Localizagdo: area pequena Area: Zona T, parte do
nariz.

Dica de limpeza (grande) - Sucgdo grande (comumente usada), Fungdo: remog&o de cravos, pele
morta, calosidades, limpeza de poros (tipo universal),

Localizagdo: grande superficie do rosto, Area: bochechas, testa.

Dica de limpeza (pequena) - Maior poder de sucgéo (contaminag&o persistente),

Fungao: cravos, espinhas, cuticulas, limpeza de poros (pré-cravos) (tipo universal), Localizagéo:
area pequena, Area: zona T, parte do nariz.

Ponta de limpeza de silicone (grande) - Maior poder de sucgdo (sujeira persistente), Fungao: acne,
calosidades, limpeza de poros (cravos preferidos) (tipo universal), Localizagdo: grande superficie do
rosto, Area: bochechas, testa.

Mais informagées sobre a empresa e produtos [pagina 2 - f2]:
-www.beautifly.eu
-www.youtube.com/beautiflyeu
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Colore del prodotto: bianco, oro rosa
Peso del dispositivo: circa 166 g
Dimensioni del dispositivo: 188 x 55 x 75 mm
Tensione nominale: 37V

Tensione di alimentazione: 5V-—1A
Potenza nominale: 1w

Livelli di intensita: 3 livelli

Temp. memorizzazione del dispositivo: 0°C-45°C
Temperatura dell'ambiente di lavoro: 5°C-35°C
Umidita dell'ambiente di lavoro: 25% —75%
Sicurezza:

Prima di utilizzare il prodotto, leggere questo manuale utente e seguire le raccomandazioni in esso
contenute durante I'utilizzo del dispositivo.

Descrizione del dispositivo [pagina 2 - f1]:
Punta per la pulizia in silicone.

Piccolo consiglio per la pulizia.

Punta grande per la pulizia.

Punta per la pulizia a spirale.

Consiglio per la pulizia.

Indicatore del livello di intensita.

Pulsante di accensione (interruttore di accensione/spegnimento).
Presa di ricarica.

Contenitore.

10. Ventilazione.

OCRNDPOTAWN =

Purificazione dell'idrogeno (idraabrasione) R

L'idratazione € un trattamento delicato che deterge, idrata ed esfolia la pelle. E decisamente piti
delicata della microdermoabrasione, quindi non ci sono controindicazioni al suo utilizzo. Anche le
persone con pelle sensibile, matura, vascolare o a tendenza acneica possono trarre beneficio da
questo tipo di trattamenti. Per ottenere i massimi effetti di pulizia, utilizzare punte speciali per
trattamenti su aree specifiche del viso. Grazie a loro, non solo pulirai la pelle anche in luoghi difficili
da raggiungere, ma otterrai anche facilmente i risultati attesi.

Funzionamento del dispositivo:

1. Tieni premuto il pulsante di accensione per 3 secondi per accendere o spegnere il dispositivo.
2. Premere brevemente il pulsante di accensione per aumentare o diminuire il livello di intensita.

3. Il primo livello di intensita accende una luce verde, il secondo livello di intensita accende due luci
verdi e il terzo livello di intensita accende tre luci verdi.

4. Durante la ricarica, l'indicatore di ricarica si illumina in rosso. Quando la batteria & carica, la luce
rossa si spegne e la luce verde si accende.

5. Per caricare completamente il dispositivo sono necessarie circa 3,5 ore.

Precauzioni durante I'uso:

1. Non posizionare il dispositivo in un ambiente con un forte campo magnetico.

2. Fare attenzione a non inclinare il dispositivo a una temperatura superiore a 45°C durante ['utilizzo,
altrimenti 'acqua verra spruzzata fuori dalla porta di scarico.

3.Questo dispositivo pud utilizzare solo acqua pulita. Non utilizzare altri liquidi che non siano adatti a
questo dispositivo.

4. Non utilizzare il dispositivo mentre € in carica.

5. L'interno del serbatoio dell'acqua puo essere disinfettato e sterilizzato.

6. Questo dispositivo non deve essere bagnato o immerso nell'acqua per la pulizia. Fare attenzione
Iquanqu si utilizza il dispositivo e assicurarsi che non penetri acqua nel dispositivo durante I'utilizzo o
a pulizia.

7. Dopo ogni utilizzo dell'apparecchio, svuotare il serbatoio dell'acqua usata e asciugare
accuratamente |'apparecchio.



Come utilizzare il dispositivo: o
Rimuovi il trucco dal viso utilizzando uno struccante. Installare il tappo del filtro sul fondo del
dispositivo e aggiungere 2/3 di acqua pulita al serbatoiodell'acqua. Collegare la punta di pulizia
appropriata. Esistono diverse dimensioni di punte per la pulizia e, a seconda delle tue esigenze, puoi
scegliere la punta per la pulizia giusta da utilizzare in diverse posizioni. Dopo aver pulito il viso, lavalo
con il tonico e applica una crema idratante sulla pelle.

Descrizione delle funzioni dei consigli per la pulizia:

Punta per pulizia a spirale (piccola) - Centro di aspirazione (comunemente usato), Funzione: pelle
morta, cuticola, pulizia dei pori (tipo universale), Posizione: piccola area Area: zona T, parte del naso.
Punta per la pulizia (grande) - Grande aspirazione (comunemente usata), Funzione: rimozione di
punti neri, pelle morta, calli, pulizia dei pori (tipo universale),

Localizzazione: ampia superficie del viso. Zona: guance, fronte.

Punta per la pulizia (piccola) - Potenza di aspirazione migliorata (contaminazione persistente),
Funzione: punti neri, brufoli, cuticole, pulizia dei pori (pre-punti neri) (tipo universale), Localizzazione:
piccola area, Area: zona T, parte del naso.

Punta per pulizia in silicone (grande) - Potenza di aspirazione migliorata (sporco persistente),
Funzione: acne, calli, pulizia dei pori (punti neri preferiti) (tipo universale), Posizione: ampia superficie
del viso, Zona: guance, fronte.

Maggiori informazioni sull'azienda e sui prodotti [pagina 2 - 2]:
- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu
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Barva produktu: bilé, rizové zlato
Hmotnost zafizeni: cca 166 g
Rozméry zafizeni: 188 x 55 x 75 mm
Jmenovité napéti: 37V

Napéjeci napéti: 5V 1A
Jmenovity vykon: 1w

Urovné intenzity: 3 trovné

Temp. uloZisté zafizeni: 00C —450C
Teplota pracovniho prostfedi: 50C — 350C
Vlhkost pracovniho prostredi: 25%—-75%
Bezpecnostni:

Pred pouzitim vyrobku si prectéte tuto uZivatelskou pfirucku a pfi pouzivani zafizeni dodrzujte
doporuceni v ni uvedena.

Popis zafizeni [strana 2 - f1]:
1. Silikonovy ¢istici hrot.

2. Maly tip na ¢isténi.

3. Velky Cistici hrot.

4. Spiralova Cistici $picka.

5. Tip na ¢isténi.

6. Indikator urovné intenzity.
7. Tlacitko napajeni (vypinac).
8. Nabijeci zasuvka.

9. Kontejner.

10. Vétrani.

Cisténi vodikem (hydrabraze)

Hydrabraze je jemné osetieni, které pokozku disti, hydratuje a exfoliuje. Je rozhodné jemnéjsi nez
mikrodermabraze, takZe jeho pouZiti neméa zadné kontraindikace. Z tohoto typu oSetfeni mohou t&Zit
i lidé s citlivou, zralou, cévni nebo akndzni pleti. Abyste dosahli maximalnich Cisticich ucinka,
pouzivejte specidlni tipy na oSetfeni konkrétnich oblasti obliceje. Diky nim nejen vycistite plet i na
téZzko dostupnych mistech, ale také snadno dosahnete ocekavanych vysledku.

Provoz zafizeni:

1. Stisknutim a podrzenim tlacitka napajeni po dobu 3 sekund zafizeni zapnete nebo vypnete.

2. Kratkym stisknutim tlagitka napajeni zvySite nebo snizite troven intenzity.

3. Prvni stuperi intenzity rozsviti jedno zelené svétlo, druhy stuperi intenzity rozsviti dvé zelena svétla
a tieti stuper intenzity rozsviti tfi zelena svétla.

4. Béhem nabijeni sviti indikator nabijeni ervené. Kdyz je baterie plna, cervené svétlo zhasne a
zelené svétlo se rozsviti.

5. Uplné nabiti zafizeni trva piiblizné 3,5 hodiny.

Opatreni pfi pouzivani:

1. Neumistujte zafizeni do prostfedi se silnym magnetickym polem.

2. Pii pouzivani davejte pozor, abyste zafizeni nenaklonili o vice nez 45°C, jinak bude z vyfukového
otvoru vystfikovat voda.

3. Toto zafizeni muZe pouzivat pouze Cistou vodu. NepouZivejte jiné kapaliny, které nejsou vhodné
pro toto zafizeni.

4. Béhem nabijeni zafizeni nepouzivejte.

5. Vnitfek nadrzky na vodu |ze dezinfikovat a sterilizovat.

6. Toto zafizeni by se nemélo kvdli ¢isténi namacet ani ponorovat do vody. Pfi pouzivani zafizeni
budte opatrni a zajistéte, aby do zafizeni pfi pouzivani nebo ¢isténi nepronikla voda.

7. Po kazdém pouziti pfistroje vyprazdnéte nadrzku na pouZitou vodu a poté pfistroj dukladné
vysuste.
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Jak zafizeni pouzivat:
Odstrarite make-up z obli¢eje pomoci odstrarfiovace make-upu. Nainstalujte uzavér filtru na spodni
Gast zarizeni a pridejte 2/3 Cisté vody do nadrzky na vodu. Nasadte vhodny ¢istici hrot. Existuiji rizné
velikosti Cisticich Spicek. V zavislosti na vasich potiebach si mizete vybrat vhodny istici hrot pro
pouziti v riiznych polohach. Po ocisténi obliceje jej umyjte tonikem a naneste na pokozku hydratacni
krém.

Cistici koncovka (mala) - Pfisavné centrum (bézné pouzivané), Funkce: odumrela kize,
kutikula, cisténi pértl (univerzaini typ), Umisténi: mala plocha Oblast: T zéna, nosni ¢ast.
Cistici koncovka (velka) - Velké sani (b&2né pouzivané), Funkce: odstranéni ¢ernych tedek,
odumfelé kuize, mozold, ¢isténi pord (univerzalni typ),
Umisténi: velky povrch obliceje, Oblast: tvare, celo.
Cistici koncovka (mala) - Zvyseny saci vykon (trvald kontaminace),
Funkce: ¢erné tecky, pupinky, kuzicka, €isteni porl (predcerné tecky) (univerzalni typ), Umisténi:
malé plocha, Oblast: T zéna, nosni ¢ast.
Silikonova cistici koncovka (velkd) - Zvy$ena saci sila (trvala $pina), Funkce: akné, mozoly, cisténi
;_)(')lrﬂ (upfednostriované ¢erné tecky) (univerzalni typ), Umisténi: velky povrch obli¢eje, Oblast: tvare,
celo.

Vice informaci o spolec¢nosti a produktech [strana 2 - f2]:
- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu
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Farba produktu: biele, ruzové zlato
Hmotnost zariadenia: priblizne 166 g
Rozmery zariadenia: 188 x 55 x 75 mm
Menovité napatie: 37V

Napédjacie napétie: 5V 1A
Menovity vykon: 1TW

Urovne intenzity: 3 trovne

tepl. uloZisko zariadenia: 0°C-45°C
Teplota pracovného prostredia: 50C — 350C
Vlhkost' pracovného prostredia: 25%—-75%
Zabezpecenie:

Pred pouzitim produktu si pregitajte tuto pouzivatelsku prirucku a pri pouzivani zariadenia
dodrziavajte odporucania v nej uvedené.

Popis zariadenia [strana 2 - f1]:
1. Silikénova Cistiaca Spicka.

2. Maly tip na Cistenie.

3. Velky hrot na cistenie.

4. Spiralova Cistiaca Spicka.

5. Tip na Cistenie.

6. Indikator urovne intenzity.

7. Tlacidlo napajania (vypinac).
8. Nabijacia zasuvka.

9. Nadoba.

10. Vetranie.

Cistenie vodikom (hydrabrazia)

Hydrabréazia je jemné oSetrenie, ktoré pokozku Cisti, hydratuje a exfoliuje. Je urcite jemnejsia ako
mikrodermabrazia, takZe jej pouzitie nema Ziadne kontraindikacie. Dokonca aj [udia s citlivou, zrelou,
cievnou alebo aknéznou pokozkou mézu profitovat z tohto typu oSetrenia. Na dosiahnutie
maximalnych cistiacich ucinkov pouzivajte Specidlne tipy na oSetrenie konkrétnych oblasti tvare.
Vdaka nim nielen vycistite plet’ aj na tazko dostupnych miestach, ale lahko dosiahnete aj o¢akavané
vysledky.

Obsluha zariadenia:

1. Stlagenim a podrzanim tlacidla napajania na 3 sekundy zariadenie zapnete alebo vypnete.

2. Kratko stlacte tlacidlo napajania, aby ste zvysili alebo zniZili Uroveri intenzity.

3. Prvy stuper intenzity rozsvieti jedno zelené svetlo, druhy stuper intenzity rozsvieti dve zelené
svetla a treti stuper intenzity rozsvieti tri zelené svetla.

4. Pocas nabijania svieti indikator nabijania na ¢erveno. Ked je batéria nabita, cervené svetlo zhasne
a zelené svetlo sa rozsvieti.

5. UpIné nabitie zariadenia trva priblizne 3,5 hodiny.

Bezpecnostné opatrenia pocas pouzivania:

1. Neumiestriujte zariadenie do prostredia so silnym magnetickym polom.

2. Davaijte pozor, aby ste zariadenie pri pouzivani nenaklonili o viac ako 45°C, inak by z vyfukového
otvoru mohla vystrekovat voda.

3. Toto zariadenie méZe pouzivat iba Cisti vodu. NepouZivajte iné tekutiny, ktoré nie st vhodné pre
toto zariadenie.

4. Pocas nabijania zariadenie nepouzivajte.

5. VnUtro nadrzky na vodu je mozné dezinfikovat a sterilizovat.

6. Toto zariadenie by sa pri ¢isteni nemalo namacat’ ani ponorit' do vody. Pri pouzivani zariadenia
budte opatrni a zaistite, aby do zariadenia pri pouzivani alebo &isteni neprenikla voda.

7. Po kazdom poutZiti pristroja vyprazdnite nadrzku na pouZitt vodu a potom pristroj dokladne
vysuste.
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Ako pouzivat’ zariadenie: o
Odstrarite make-up z tvére pomocou odstrariovac¢a make-upu. Nainstalujte uzaver filtra na spodok
zariadenia a do nadrzky na vodu pridajte 2/3 Cistej vody. Nasadte vhodny ¢istiaci hrot. Existuju rozne
velkosti Cistiacich hrotov. V zavislosti od vasich potrieb si méZete vybrat vhodny Eistiaci hrot na
pouzitie v réznych polohach. Po ocisteni si tvar umyte tonikom a naneste na plet hydrataény krém.

Popis funkgii €istiacich tipov:

Spiralova Cistiaca Spicka (mald) - Odsavacie centrum (bezne pouzivané), Funkcia: odumreta koza,
kozticka, Cistenie porov (univerzainy typ), Umiestnenie: malé plocha Oblast: T zéna, nosova ¢ast.
Cistiaci hrot (velky) - Velké sanie (beZne pouzivané), Funkcia: odstranenie Giernych bodiek,
odumretej koZe, mozolov, Cistenie pérov (univerzalny typ),

Miesto: velka plocha tvare, Oblast: lica, Celo.

Cistiaci hrot (maly) - ZvySeny saci vykon (pretrvavajtica kontaminacia),

Funkcia: ¢ierne bodky, pupienky, nechtova kozticka, Cistenie pdrov (predcieme bodky) (univerzalny
typ), Miesto: mala plocha, Plocha: T zéna, nosova Cast.

Silikénova cistiaca Spicka (velka) - ZvySena sacia sila (pretrvavajlca necistota), Funkcia: akné,
mozoly, Cistenie pérov (preferované Cierne bodky) (univerzalny typ), Miesto: velka plocha tvare,
Oblast: lica, celo.

Viac informacii o spolo¢nosti a produktoch [strana 2 - f2]:
- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu
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Barva izdelka: belo, roZznato zlato
Teza naprave: priblizno 166 g
Dimenzije naprave: 188 x 55 x 75 mm
Nazivna napetost: 37V

Napajalna napetost: 5V 1A

Nazivna mo¢: 1w

Stopnje intenzivnosti: 3 stopnje

Temp. shranjevanje naprave: 00C —450C
Temperatura delovnega okolja: 50C —350C
Vlaznost delovnega okolja: 25%—-75%
Varnost:

Pred uporabo izdelka preberite ta uporabniski priro¢nik in pri uporabi naprave upostevajte priporocila
Vv njem.

Opis naprave [stran 2 - f1]:

1. Silikonska ¢istilna konica.

2. Majhna ¢istilna konica.

3. Velika ¢istilna konica.

4. Spiralna ¢istilna konica.

5. Cistilna konica.

6. Indikator stopnje intenzivnosti.
7. Gumb za vklop (stikalo za vklop/izklop).
8. Polnilna vti¢nica.

9. Posoda.

10. Prezradevanije.

Ciscenje z vodikom (hidrabrazija)

Hidrabrazija je neZna nega, ki kozo o€isti, navlazi in naredi piling. Vsekakor je bolj obutljiva kot
mikrodermoabrazija, zato za njeno uporabo ni kontraindikacij. Tudi ljudje z obcutljivo, zrelo, Zilno ali k
aknam nagnjeno koZo lahko koristijo tej vrsti zdravljenja. Da bi dosegli maksimalne ucinke ¢iS¢enja,
uporabite posebne konice za nego na dolo¢enih predelih obraza. Zahvaljujo¢ njim ne boste samo
ocistili koZe tudi na tezko dostopnih mestih, temve¢ tudi zlahka dosegli priCakovane rezultate.

Delovanje naprave:

1. Pritisnite in 3 sekunde drzite gumb za vklop, da vklopite ali izklopite napravo.

2. Na kratko pritisnite gumb za vklop, da povecate ali zmanjSate stopnjo intenzivnosti.

3. Prva jakostna stopnja prizge eno zeleno Iu¢, druga jakostna stopnja dve zeleni lugi, tretja jakostna
stopnja pa tri zelene luci.

4. Med polnjenjem indikator polnjenja sveti rdece. Ko je baterija polna, rde¢a lu¢ka ugasne in zelena
lucka se prizge.

5. Popolna napolnitev naprave traja priblizno 3,5 ure.

Varnostni ukrepi med uporabo:

1. Naprave ne postavljajte v okolje z mo¢nim magnetnim poljem.

2. Pazite, da naprave med uporabo ne nagnete za ve¢ kot 45°C, sicer bo voda prsila iz izpusne
odprtine.

3. Ta naprava lahko uporablja samo cisto vodo. Ne uporabljajte drugih tekocin, ki niso primerne za to
napravo.

4. Ne uporabljajte naprave, medtem ko se polni.

5. Notranjost rezervoarja za vodo je mogoce razkuZiti in sterilizirati.

6. Te naprave ne smete namakati ali potopiti v vodo za ¢is¢enje. Pri uporabi naprave bodite previdni
in poskrbite, da med uporabo ali ¢i§¢enjem v napravo ne pride voda.

7. Po vsaki uporabi naprave izpraznite posodo za vodo in nato napravo temeljito osusite.

Kako uporabljati napravo:
Odstranite li¢ila z obraza z odstranjevalcem li¢il. Namestite pokrov filtra na dno naprave in dodaijte 2/3
Ciste vode v rezervoar za vodo. Pritrdite ustrezno ¢istilno konico. Na voljo so razli¢ne velikosti istilnih
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konic. Glede na va$e potrebe lahko izberete ustrezno istilno konico za uporabo v razli¢nih polozajih.
Ko ocistite obraz, ga umijte s tonikom in na koZo nanesite vlaZilno kremo.

Opis funkcij Cistilnih nastavkov:

Spiralna Cistilna konica (majhna) - Sesalni center (obicajno uporabliena), Funkcija: odmrla koza,

gblnohtna koZica, ¢is€enje por (univerzalni tip), Lokacija: majhna povrsina Obmocje: T cona, nosni
el.

Cistilna konica (velika) - Velika sesalna (pogosto uporabliena), Funkcija: odstranjevanje ogrcev,

odmrle koZe, oti§€ank, ¢iscenje por (univerzalni tip),

Lokacija: velika povr§ina obraza, predel: lica, celo.

Cistilna konica (majhna) - izbolj$ana sesalna moé (obstojna kontaminacija),

Delovanije: ogrci, mozolji, obnohtna kozica, ¢iscenje por (pred ogrci) (univerzalni tip), lokacija: majhen

predel, predel: T cona, nosni del.

Silikonska ¢istilna konica (velika) - Izbolj$ana sesalna mo¢ (trdovratna umazanija), Funkcija: akne,

?tiéégnlci, ¢iSCenje por (prednostne ogrce) (univerzalni tip), Lokacija: velika povrsina obraza, Predel:
ica, Celo.

Ve¢ informacij o podjetju in izdelkih [stran 2 - f2]:
- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu
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Toote varv: valge, roosa kuld
Seadme kaal: ca 166 g
Seadme modtmed: 188 x 55 x 75 mm
Nimipinge: 3,7V
Toitepinge: 5V 1A
Hinnatud jéud: 1w

Intensiivsuse tasemed: 3 taset

Temp. seadme salvestusruum: 00C —450C
Tookeskkonna temperatuur: 50C — 350C
Téokeskkonna niiskus: 25%—~75%
Turvalisus:

Enne toote kasutamist lugege kéesolev kasutusjuhend labi ja jargige seadme kasutamisel selles
sisalduvaid soovitusi.

Seadme kirjeldus [lk 2 - f1]:
1. Silikoonist puhastusotsik.
2. Vaike puhastusots.

3. Suur puhastusots.

4, Spiraalne puhastusots.

5. Puhastusots.

6. Intensiivsuse taseme indikaator.
7. Toitenupp (sisse/valja IUliti).
8. Laadimispesa.

9. konteiner.

10. Ventilatsioon.

Vesiniku puhastamine (hiidrabrasioon)

Hydrabrasion on &rn hooldus, mis puhastab, niisutab ja koorib nahka. See on kindlasti 6rnem kui
mikrodermabrasioon, seega pole selle kasutamisel vastunaidustusi. Isegi tundliku, kiipse, veresoonte
voi aknele kalduva nahaga inimesed saavad seda tulpi hooldustest kasu. Maksimaalse puhastava
efekti saavutamiseks kasutage spetsiaalseid napunéiteid teatud ndopiirkondade hoolduseks. Tanu
neile te mitte ainult ei puhasta nahka isegi raskesti ligipaasetavates kohtades, vaid saavutate ka
lintsalt oodatud tulemused.

Seadme t66:

1. Seadme sisse- voi véljaliilitamiseks hoidke toitenuppu 3 sekundit all.

2. Intensiivsuse suurendamiseks voi vahendamiseks vajutage korraks toitenuppu.

3. Esimene intensiivsuse tase siittib tihe rohelise tule, teine intensiivsusaste stittib kaks rohelist tuld ja
kolmas intensiivsusaste kolm rohelist tuld.

4. Laadimise ajal pdleb laadimise indikaator punaselt. Kui aku on tais, kustub punane tuli ja roheline
tuli stttib.

5. Seadme téielikuks laadimiseks kulub umbes 3,5 tundi.

Ett bindud kasutamise ajal:
1. Arge asetage seadet tugeva magnetvéljaga keskkonda.

2. Olge ettevaatlik, et seadet ei kallutaks kasutamise ajal rohkem kui 45°C, vastasel juhul pritsib
véljalaskeavast vett vélja.

3. See seade voib kasutada ainult puhast vett. Arge kasutage muid vedelikke, mis selle seadme
jaoks ei sobi.

4. Arge kasutage seadet laadimise ajal.

5. Veepaagi sisemust saab desinfitseerida ja steriliseerida.

6. Seda seadet ei tohi puhastamiseks leotada ega vette kasta. Olge seadme kasutamisel ettevaatlik
ja veenduge, et selle kasutamise voi puhastamise ajal ei tungiks vesi seadmesse.

7. l;éi?akstl iga seadme kasutamist tlihjendage veepaak kasutatud veest ja seejérel kuivatage seade
pohjalikult.
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Kuidas seadet kasutada: o
Eemaldage meik oma n&olt meigieemaldusvahendiga. Paigaldage seadme pohjale filtrikork ja lisage
veepaaki 2/3 puhast vett. Kinnitage sobiv puhastusotsik. Puhastusotsikuid on erineva suurusega.
Soltuvalt teie vajadustest saate valida sobiva puhastusotsiku, mida erinevates asendites kasutada.
Parast ndo puhastamist peske seda toonikuga ja kandke nahale niisutajat.

Puhastusotsikute funktsioonide kirjeldus:

Spiraalne puhastusots (vaike) - Imemiskeskus (tavaliselt kasutatav), Funktsioon: surnud nahk,
kuiinenahk, pooride puhastamine (universaalne tllp), Asukoht: véike ala Pindala: T-tsoon, ninaosa.
Puhastusotsik (suur) — suur imemisvaime (tavaliselt kasutatav), Funktsioon: tedretahnide, surnud
naha, nahakalluste eemaldamine, pooride puhastamine (universaalne titip),

Asukoht: suur ndopind, Piirkond: posed, otsmik.

Puhastusotsik (véike) — suurem imemisvdimsus (pUsiv saastumine),

Funktsioon: tedretéhnid, vistrikud, kiiinenahad, pooride puhastamine (mustpeade eel) (universaalne
tllp), Asukoht: véike ala, Piirkond: T-tsoon, ninaosa.

Silikoonist puhastusots (suur) - Suurenenud imemisvdimsus (plsiv mustus), Funktsioon: akne,
nahakalused, pooride puhastamine (eelistatud tedretahed) (universaalne tiilip), Asukoht: suur
naopind, Piirkond: pdsed, otsmik.

Rohkem infot ettevétte ja toodete kohta [lk 2 - f2]:
- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu
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Produkto spalva: baltas, rozinis auksas
Prietaiso svoris: apie 166 g
Prietaiso matmenys: 188 x 55 x 75 mm
Nominali jtampa: 3,7V

Maitinimo jtampa: 5V 1A

Vardiné galia: 1w

Intensyvumo lygiai: 3 lygiai

Temp. jrenginio saugykla: 00C —450C
Darbo aplinkos temperatira: 50C — 350C
Darbo aplinkos drégmé: 25-75 proc.
Saugumas:

Pries naudodami gaminj, perskaitykite §j vartotojo vadova ir laikykités jame pateikty rekomendacijy,
kai naudojate jrengin;.

Irenginio aprasymas [puslapis 2 - f1]:
1. Silikono valymo antgalis.

2. Mazas valymo antgalis.

3. Didelis valymo antgalis.

4. Spiralinis valymo antgalis.

5. Valymo antgalis.

6. Intensyvumo lygio indikatorius.

7. Maitinimo mygtukas (jjungimo/isjungimo jungiklis).
8. |krovimo lizdas.

9. Konteineris.

10. Védinimas.

Vandenilio valymas (hidrabrazija)

Hidrabrazija yra Svelni proceddra, kuri valo, drékina ir Sveicia oda. Jis tikrai yra subtilesnis nei
mikrodermabrazija, todél jo naudojimui néra jokiy kontraindikacijy. Net Zmonés, turintys jautrig,
brandzig, kraujagysline ar j spuogus linkusig oda, gali pasinaudoti tokio tipo procedaromis. Norédami
pasiekti maksimaly valymo efekta, naudokite specialius antgalius tam tikroms veido vietoms gydyti.
Jy déka ne tik iSvalysite odg net sunkiai pasiekiamose vietose, bet ir lengvai pasieksite laukiamy
rezultaty.

Prietaiso veikimas:

1. Paspauskite ir 3 sekundes palaikykite maitinimo mygtuka, kad jjungtuméte arba iSjungtumete
jrenginj.

2. Norédami padidinti arba sumazinti intensyvumo lygj, trumpai paspauskite maitinimo mygtuka.

3. Pirmas intensyvumo lygis uZsidega vieng Zalig $viesa, antrasis intensyvumo lygis — dvi zalias
Sviesas, o tre€iasis intensyvumo lygis — tris Zalias lemputes.

4. Jkrovimo metu jkrovimo indikatorius Sviecia raudonai. Kai akumuliatorius pilnas, raudona lemputé
iSsijungia, o Zalia lemputé uZsidega.

5. Visiskai jkrauti jrenginj reikia mazdaug 3,5 valandos.

Atsargumo priemonés naudojimo metu:

1. Nestatykite prietaiso aplinkoje, kurioje yra stiprus magnetinis laukas.

2. Naudodami bakite atsargis ir nepakreipkite prietaiso daugiau nei 45°C, kitaip i$ iSmetimo angos
iSsipurksite vandens.

3. Siame jrenginyje galima naudoti tik $vary vanden;j. Nenaudokite kity skysciy, kurie netinka Siam
jrenginiui.

4. Nenaudokite jrenginio, kol jis kraunamas.

5. Vandens bako vidy galima dezinfekuoti ir sterilizuoti.

6. Valymui $io prietaiso negalima mirkyti ar panardinti j vandenj. Naudodami prietaisg bikite atsargts
ir jsitikinkite, kad naudojant arba valant prietaisg nepatekty vandens.

7. Po kiekvieno prietaiso naudojimo istustinkite panaudoto vandens rezervuarg ir gerai iSdziovinkite
jrenginj.



Kaip naudotis jrenginiu:
Pasalinkite makiazg nuo veido naudodami makiaZo valikliu. UZdékite filtro dangtelj jrenginio apacioje
ir j vandens bakelj jpilkite 2/3 Svaraus vandens. Pritvirtinkite atitinkamag valymo antgalj. Yra jvairiy
dydziy valymo antgaliy. Priklausomai nuo jasy poreikiy, galite pasirinkti tinkama valymo antgalj, kurj
naudosite skirtingose padétyse. Nuvale veida, nuplaukite jj toniku ir patepkite odg drékinamuoju
kremu.

Valymo iy funkcijy aprasy H

Spiralinis valymo antgalis (mazas) - Siurbimo centras (dazniausiai naudojamas), Funkcija: negyva
oda, odelé, pory valymas (universalus tipas), Vieta: mazas plotas Plotas: T zona, nosies dalis.
Valymo antgalis (didelis) — didelis siurbimas (dazniausiai naudojamas), Funkcija: inkstiry, negyvos
odos, nuospaudy Salinimas, pory valymas (universalus tipas),

Vieta: didelis veido pavirsius, Sritis: skruostai, kakta.

Valymo antgalis (mazas) — padidinta siurbimo galia (nuolatinis uzter§imas),

Funkcija: inkstirai, spuogeliai, odelés, pory valymas (prie$ inkstiry atsiradima) (universalus tipas),
Vieta: maZzas plotas, Plotas: T zona, nosies dalis.

Silikoninis valymo antgalis (didelis) - Padidinta siurbimo galia (i$silaiko nesvarumai), Funkcija:
spuogai, nuospaudos, valo poras (pageidautina inkstirus) (universalus tipas), Vieta: didelis veido
pavirsius, Sritis: skruostai, kakta.

Daugiau informacijos apie jmone ir gaminius [puslapis 2 - f2]:
- www.beautifly.eu
— www.youtube.com/beautiflyeu
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Produkta krasa: balts, roza zelts
lerices svars: aptuveni 166 g
lerices izméri: 188 x 55 x 75 mm
Nominalais spriegums: 3,7V
BaroS8anas spriegums: 5V 1A
Nominala jauda: 1TW
Intensitates limeni: 3 limeni

Temp. ierices kratuve: 00C —450C
Darba vides temperatira: 50C — 350C
Darba vides mitrums: 25% - 75%
Drosiba:

Pirms izstradajuma lietoSanas izlasiet $o lietotaja rokasgramatu un ierices lietoSanas laika ievérojiet
taja ietvertos ieteikumus.

lerices apraksts [lapa 2 - f1]:

1. Silikona firi$anas uzgalis.

2. Mazs tiriSanas uzgalis.

3. Liels tiriSanas uzgalis.

4. Spiralveida tiri$anas uzgalis.

5. Tiri$anas uzgalis.

6. Intensitates lTmena indikators.

7. Baro$anas poga (ieslegsanas/izslégsanas sledzis).

8. Uzlades ligzda.

9. Konteiners.

10. Ventilacija.

Udenraza attiriSana (hidrabrazija)

Hidrabrazija ir maiga proceddra, kas attira, mitrina un noloba adu. Tas noteikti ir smalkaks par
mikrodermabraziju, tapéc ta lietoSanai nav kontrindikaciju. Pat cilvéki ar jutigu, nobriedusu, asinsvadu
vai pinném paklautu &du var gat labumu no $ada veida proceddram. Lai sasniegtu maksimalu
attiriSanas efektu, izmantojiet ipaSus padomus procediram noteiktam sejas zonam. Pateicoties tiem,
jas ne tikai attirisiet adu pat griti sasniedzamas vietas, bet arf viegli sasniegsiet gaiditos rezultatus.

lerices darbiba:

1. Nospiediet un 3 sekundes turiet baroSanas pogu, lai ieslégtu vai izslégtu ierici.

2. Isi nospiediet baroSanas pogu, lai palielinatu vai samazinatu intensitates Tmeni.

3. Pirmais intensitates imenis iedegas vienu zalo gaismu, ofrais intensitates lTmenis iedegas divas
zalas gaismas, bet treSais intensitates imenis iedegas tris zalas gaismas.

4. Uzlades laika uzlades indikators deg sarkana krasa. Kad akumulators ir pilns, sarkana gaisma
nodziest un iedegas zala gaisma.

5.lerices pilnigai uzladei nepiecieSamas aptuveni 3,5 stundas.

Piesardzibas pasakumi lietoSanas laika:

1. Nenovietojiet ierici vidé ar spécigu magnétisko lauku.

2. Lietojot ierici, uzmanieties, lai ta nesasvértos vairak par 45°C, pretéja gadijuma no izplides
atveres izsmidzinas Gdens.

3. Saja iericé var izmantot tikai tiru Gdeni. Neizmantojiet citus Skidrumus, kas nav pieméroti Sai
iericei.

4. Neizmantojiet ierici, kamer ta tiek uzladéta.

5. Udens tvertnes iekSpusi var dezinficét un sterilizét.

6. So ierici tifianai nedrikst mércat vai iegremdét Gden. Esiet piesardzigs, lietojot ierfci un
nodrosiniet, lai ierices lietoSanas vai tiriSanas laika taja neieklatu ddens.

7. Péc katras ierices lietoSanas iztukSojiet Gidens tvertni no izlietota Gdens un péc tam kartigi
nosusiniet ierici.
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Ka lietot ierici: 2]
Nonemiet kosmétiku no sejas, izmantojot kosmétikas nonemsanas lidzekli. Uzstadiet filtra vacinu
ierices apaksa un pievienojiet 2/3 tira Gdens tdens tvertnei. Pievienojiet atbilstosu tifiSanas uzgali. Ir
dazada izméra tiriSanas uzgali. Atkariba no jasu vajadzibam varat izvéléties piemérotu tiriSanas
uzgali, ko izmantot dazadas pozicijas. Péc sejas tiriSanas nomazgajiet to ar toniku un uzklajiet uz
adas mitrinataju.

Tirisanas uzgalu funkciju apraksts:

Spiralveida fifisanas uzgalis (mazs) - Stks$anas centrs (biezi izmanto), Funkcija: atmiru$as adas,
kutikulas, poru atifiana (universals tips), Atrasanas vieta: mazs laukums Platiba: T zona, deguna
dala.

Tirisanas uzgalis (liels) - Liela sikSana (biezi izmanto), Funkcija: melngalvju, atmirusas adas, adas
klepu nonemsana, poru attiriSana (universals tips),

Atra$anas vieta: liela sejas virsma, Apgabals: vaigi, piere.

TiriSanas uzgalis (mazs) - palielinata stkSanas jauda (pastavigs piesamojums),

Funkcija: melnie punkti, pafites, kutikulas, poru attiri$ana (pirmsmelngalvju) (universals tips),
Atradanas vieta: mazs laukums, Platiba: T zona, deguna dala.

Silikona tiriSanas uzgalis (liels) - Paaugstinata siksanas jauda (noturigi netirumi), Funkcija: pinnes,
klepus, poras (vélams melngalvju) attiriana (universals tips), AtraSanas vieta: liela sejas virsma,
Apgabals: vaigi, piere.

Vairak informacijas par uznémumu un produktiem [lapa 2 - f2]:
- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu



HU

Termék szine: fehér, rézsaszin arany
A készlilék sulya: kb 166 g

A késziilék méretei: 188 x 55 x 75 mm
Névleges feszliltség: 3,7V
Tapfesziiltség: 5V 1A
Névleges teljesitmény: 1w

Intenzitasi szintek: 3 szint

Temp. eszkoztarhely: 00C —450C
Munkakdmyezeti homérséklet: 50C —350C
Munkakormnyezet paratartalma: 25% - 75%
Biztonsag:

A termék hasznalata el6tt olvassa el ezt a hasznalati utmutatot, és a készllék hasznalata soran
kovesse az abban talalhaté ajanlasokat.

Késziilék leirasa [2. oldal - f1]:
Szilikon tisztitbhegy

Kis tisztitéhegy.

Nagy tisztitohegy.

Spiralis tisztitdhegy.
Tisztitohegy.

Intenzitasszint jelz6.
Bekapcsolé gomb (Be/Ki kapcsolo).
Toltdaljzat.

Konténer.

10. Szell6ztetés.

OCRNDPORWN =

Hidrogén tisztitas (hidrabrazio)

A Hydrabrasion egy gyengéd kezelés, amely tisztitja, hidratélja és radirozza a bért. Hatarozottan
kényesebb, mint a mikrodermabrazid, igy nincs ellenjavallata a hasznalatanak. Még az érzékeny,
érett, érrendszeri vagy aknéra hajlamos bérii emberek is profitélhatnak az ilyen tipusu kezelésekbdl.
A maximalis tisztitd hatas elérése érdekében hasznaljon specidlis tippeket az arc bizonyos teriiletein
végzett kezelésekhez. Nekik koszonhetéen nem csak a nehezen hozzaférhetd helyeken is
megtisztitia a bért, hanem kdénnyedén eléri a vart eredményeket.

A késziilék miikddése:

1. Nyomja meg és tartsa lenyomva a bekapcsolégombot 3 masodpercig az eszkdz be- vagy
kikapcsolasahoz.

2. Nyomja meg réviden a bekapcsolégombot az intenzitasszint nveléséhez vagy csokkentéséhez.
3. Az elsé intenzitasi fokozat egy zold lampat, a masodik intenzitasi fokozat két zold lampat, a
harmadik intenzitasi fokozat harom z6ld lampat kapcsol fel.

4. Toltés kdzben a toltésjelz6 pirosan vilagit. Amikor az akkumulator megtelt, a piros ldmpa kialszik, a
z6ld pedig kigyullad.

5. Az eszkoz teljes feltdltése koriilbeliil 3,5 orat vesz igénybe.

Ovintézkedések a hasznalat soran:

1. Ne helyezze a késziiléket er6s magneses mezdbe.

2. Ugyelien arra, hogy hasznalat kézben ne déntse meg a késziiléket 45°C-ndl nagyobb mértékben,
kiildnben viz spriccel ki a kipufogonyilason.

3. Ez a késziilék csak tiszta vizet hasznalhat. Ne hasznaljon mas olyan folyadékot, amely nem
alkalmas ehhez a késziilékhez.

4. Ne haszndlja a késziiléket toltés kozben.

5. A viztartaly belseje fert6tlenithetd és sterilizalhaté.

6. Ezt a készUléket tisztitas céljabdl nem szabad &ztatni vagy vizbe meriteni. Legyen évatos a
késziilék hasznalatakor, és ligyelien arra, hogy hasznalata vagy tisztitasa soran ne kerlljon viz a
késziilék belsejébe.

7. A késziilék minden egyes hasznalata utan Uritse ki a viztartalyt a hasznalt vizb6l, majd szaritsa
meg alaposan a készlléket.
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A késziilék hasznalata: e
Tavolitsa el a sminket az arcarél sminklemosoval. Szerelje fel a sziirésapkat a késziilék aljara, és
Ontson 2/3 tiszta vizet a viztartalyba. Csatlakoztassa a megfeleld tisztitocsticsot. Kiilonbdz6é méreti
tisztitohegyek léteznek. Igényeinek megfeleléen kivalaszthatja a megfelel6 tisztitocsticsot, amelyet
kiilonb6z6 poziciokban haszndl. Az arctisztitas utan mosd le tonikkal, és vigyél fel hidratalo krémet a
bérodre.

A tisztitécsucsok funkciodinak leirasa:

Spiralis tisztitohegy (kicsi) - Szivokdzpont (altaldnosan hasznalt), Funkcio: elhalt bér, kutikula,
porustisztitas (univerzalis tipus), Hely: kis teriilet Terilet: T zona, orrrész.

Tisztitohegy (nagy) - Nagy szivas (gyakran hasznalt), Funkcid: mitesszerek, elhalt bér, bérkemény-
edés eltavolitasa, porusok tisztitasa (univerzalis tipus),

Elhelyezkedés: az arc nagy feliilete, Teriilet: arc, homlok.

Tisztitohegy (kicsi) - Fokozott szivoerd (tartds szennyezédés),

Funkcio: mitesszerek, pattanasok, kutikula, pérustisztitas (mitesszerek el6tti) (univerzalis tipus),
Helyszin: kis tertilet, Terilet: T zona, orrrész.

Szilikon tisztitohegy (nagy) - Fokozott szivderd (maradandé szennyezédés), Funkcio: pattanasok,
bérkeményedés, porustisztitas (preferalt mitesszerek) (univerzalis tipus), Elhelyezkedés: az arc nagy
felulete, Tertlet: arc, homlok.

Tovabbi informéacié a cégrél és a termékekrdl [2. oldal - f2]:
- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu
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Culoare produs: alb, aur roz
Greutatea dispozitivului: aproximativ 166 g
Dimensiuni dispozitiv: 188 x 55 x 75 mm
Tensiune nominala: 37V

Tensiunea de alimentare: 5V -—-1A

Putere nominala: A

Nivele de intensitate: 3 niveluri

Temp. stocare dispozitiv: 00C —450C
Temperatura mediului de lucru: 50C — 350C
Umiditatea mediului de lucru: 25% —75%
Securitate:

Inainte de a utiliza produsul, cititi acest manual de utilizare si urmati recomandarile continute in
acesta atunci cand utilizati dispozitivul.

Descrierea dispozitivului [pagina 2 - f1]:
1. Varf de curatare din silicon

2. Sfat mic de curatare.

3. Varf mare de curatare.

4. Varf de curatare in spirala.

5. Sfat de curatare.

6. Indicator de nivel de intensitate.

7. Buton de pornire (comutator de pornire/oprire).
8. Priza de incarcare.

9. Container.

10. Ventilatie.

Purificarea cu hidrogen (hidrabraziune)

Hydrabrasion este un tratament bland care curatd, hidrateaza si exfoliaza pielea. Este cu siguranta
mai delicatd decat microdermabraziunea, asa ca nu exista contraindicatii pentru utilizarea sa. Chiar si
persoanele cu ten sensibil, matur, vascular sau predispus la acnee pot beneficia de acest tip de
tratamente. Pentru a obtine efecte de curatare maxime, foloseste sfaturi speciale pentru tratamente
pe anumite zone ale fetei. Datorita acestora, nu numai ca vei curata pielea chiar si in locurile greu
accesibile, dar vei obtine cu usurinta rezultatele asteptate.

Functionarea dispozitivului:

1. Apasati si mentineti apasat butonul de pornire timp de 3 secunde pentru a porni sau opri
dispozitivul.

2. Apasati scurt butonul de pornire pentru a creste sau a reduce nivelul de intensitate.

3. Primul nivel de intensitate aprinde o lumina verde, al doilea nivel de intensitate aprinde doua lumini
verzi, iar al treilea nivel de intensitate aprinde trei lumini verzi.

4. In timpul incarcarii, indicatorul de incarcare se aprinde rosu. Cand bateria este plina, lumina rosie
se stinge si lumina verde se aprinde.

5. Este nevoie de aproximativ 3,5 ore pentru a incarca complet dispozitivul.

Precautii in timpul utilizarii:

1. Nu asezati dispozitivul intr-un mediu cu un cdmp magnetic puternic.

2. Aveti grija sa nu inclinati dispozitivul la mai mult de 45°C cand 1l utilizati, altfel apa va stropi din

orificiul de evacuare.

3.Acest dispozitiv poate folosi numai apa curata. Nu utilizati alte lichide care nu sunt potrivite pentru

acest dispozitiv.

4. Nu utilizati dispozitivul in timp ce se incarca.

5. Interiorul rezervorului de apa poate fi dezinfectat si sterilizat.

6. Acest dispozitiv nu trebuie sa fie inmuiat sau scufundat in apa pentru curatare. Aveti grija cand

utilizati dispozitivul si asigurati-va ca nu patrunde apa in dispozitiv atunci cand il utilizati sau il curatati.

g: Dupa fiecare utilizare a dispozitivului, goliti rezervorul de apa de apa uzaté si apoi uscati aparatul
ine.
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Cum se utilizeaza dispozitivul: o
Indepartati machiajul de pe fata folosind un demachiant. Instalati capacul filtrului pe partea de jos a
dispozitivului si adaugati 2/3 de apa curata in rezervorul de apa. Atasati varful de curatare
corespunzator. Exista diferite dimensiuni de sfaturi de curatare. In functie de nevoile tale, poti alege
varful de curatare potrivit pentru a-| folosi in diferite pozitii. Dupé ce ti-ai curatat fata, spala-I cu tonic si
aplica o crema hidratanta pe piele.

Descrierea functiilor sfaturilor de curatare:

Varf de curatare in spirald (mic) - Centru de aspiratie (utilizat in mod obisnuit), Functie: piele moarta,
cuticule, curatare pori (tip universal), Locatie: zona mica Zona: zona T, partea nasului.

Varf de curatare (mare) - Aspiratie mare (utilizata in mod obisnuit), Functie: indepéartarea punctelor
negre, a pielii moarte, a calusurilor, curatarea porilor (tip universal),

Localizare: suprafata mare a fetei, Zona: obraji, frunte.

Varf de curatare (mic) - Putere de aspiratie imbunatétita (contaminare persistenta),

Functie: puncte negre, cosuri, cuticule, curatare pori (pre-puncte negre) (tip universal), Locatie: zona
mica, Zona: zona T, partea nasului.

Varf de curatare din silicon (mare) - Putere de aspirare sporita (murddrie persistenta), Functie: acnee,
calusuri, curatare pori (de preferat puncte negre) (tip universal), Localizare: suprafata mare a fetei,
Zona: obraji, frunte.

Mai multe informatii despre companie si produse [pagina 2 - f2]:
- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu
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LiseT npoaykra: 6enbiii, PO30BOE 30110TO
Bec ycTpoictea: oKorno 166 r
Pa3mepb! ycTpoicTaa: 188 x 55 x 75 Mm
HomuHarnbHoe HanpskeHve: 37B
HanpseHune nutaHus: 5B - 1A
HomuHanbHas MOLLHOCTb: 1BT

YPOBHN MHTEHCUBHOCTY: 3 ypoBHs

Temn. namsiTb yCTPOWCTBA: 0°C-45°C
Temnepatypa pabouyeli cpeabl: 5°C-35°C
BnaxHocTb paboueii cpeabi: 25% — 75%
BesonacHocTb:

I'Iepeq ncnonb3oBaHMeM N3aenna NpoYTUTe JaHHOEe PYKOBOACTBO Morb3oBatens n cneqyﬁTe
coAaepXalummca B HeM pekomeHaauuam npy Ucnornb3oBaHUM YCTpoucTea.

OnucaHue ycTpouncTsa [cTpaHuua 2 - f1]:
CunukoHoBas Hacagka Ans YACTKU.
HeBonbLuUoii coBeT Mo YncTke.

B0rbLLOI HAKOHEYHUK AN YUCTKU.
CnvparibHast Hacaaka [s1st YACTKU.
CoBeT Mo ounCTKe.

MHavKaTop YpOBHS! MIHTEHCUBHOCTH.
KHorka nutanus (nepekniovartens Bkn./Bbikn.).
Pasbem ans 3apsgku.

KoHTelHep.

10. BeHtunauus.

OCRNDPORWN =

OuuncTtka BogopoAaa (rmapabpasus)

uppabpasus — aTo HGepexHasi npoLieaypa, KOTopasi O4ULLAET, YBMaXKHSAET W OTLLEMNYLLMBAET KOXY.
OH onpepaeneHHo bornee AenukaTtHbIN, Y4eM MUKpoaepmabpasus, NO3TOMY NPOTUBOMOKA3aHUI K ero
VCMONb30BaHUIO HET. [laxe Mioaw ¢ HyBCTBUTESNLHOW, 3PENoi, COCYANCTON KOXeN UM KOXeN,
CKITOHHOV K akHe, MOTYT NOMyYUTb MOfb3y OT 3TOro TWNa npoLieayp. YTobbl 4o6UTLCS
MaKcMMarbHOro oumLLiatoLLEero achdekTa, UCToNb3yiiTe crieLarnbHble Hacaakv Ans yxoaa 3a
KOHKPETHbIMM y4acTkamu nuua. briarofapst M Bbl HE TOMBKO OYMCTUTE KOXY fake B
TPYAHOAOCTYMHBLIX MECTaX, HO U NEerko fobbeTeck OXUAAEMbIX PesyrnbTaToB.

Pa6ora ycTponcTea:

1. HaxmuTe v yaepxvBaiTe KHOMKY MUTaHWS B TeUeHe 3 cekyHf, 4TOBbI BKITIOUNTL UMK BBIKIIOYUTL
YCTPOWCTBO.

2. KpaTKoBpeMeHHO HaXXMUTe KHOMKY MUATaHMS], YTOBb! YBENUYUTL UM YMEHBLLMTL YPOBEHD
WHTEHCUBHOCTHU.

3. MNepBbilt ypoBEHb MHTEHCUBHOCTM BKITOYAET OAWH 3eNEHbIN CBET, BTOPO YPOBEHL
VHTEHCMBHOCTM BKITIOYAET ABa 3€NIeHbIX MHAVMKATOPa, @ TPETUIA YPOBEHb MHTEHCMBHOCTY BKITKOYaET
TPU 3eMeHbIX MHAMKaTopa.

4. Bo Bpems: 3apsiaKv HAMKATOp 3apsiikv ropuT KpacHbIM. Kora Gatapes 3apsikeHa, kpacHbiil CBET
racHeT 1 BKIIOYAETCs 3eMeHbIii CBET.

5. MonHas 3apsiaKka yCTporcTsa 3aHnmaeT okono 3,5 Yacos.

Mepk! NpeiOCTOPOXHOCTY BO BPEMS1 UCMONb30BaHUsA:

1. He nomelLiaiiTe yCTPOICTBO B CPeAy € CUMbHBIM MarHUTHBIM MOMEM.

2. ByAbTe OCTOPOXHbI, He HaKIMOHSIATE YCTPOWCTBO Gonee Yem Ha 45°C Bo BpeMsi UCMOMNb30BaHWS,
vHade Bofa GyaeT GpbisraTb U3 BbiMyCKHOrO OTBEPCTUS.

3. 370 YCTPOMCTBO MOXET MCMONb30BaThL TOMLKO YNCTYIO BOAY. He ucnonk3ayiite Apyrve xuakocTu,
He NoAXOoAsiLLMe ANs 3TOro YCTPOCTBa.

4. He ncnonb3yiiTe YCTPOCTBO BO BPEMSI 3apsiKu.

5. BHyTpeHHI0lo YacTb pesepByapa A BoAbl MOXHO A€3MHMMNLMPOBATL 1 CTEpPUNN30BaTh.

6. 370 YCTPOIICTBO Herb3s 3aMauMBaTh UK MOrpyXaTb B BOAY Arst YUCTKU. ByAbTe 0CTOpoXHBI Npn
VCMOMNb30BaHNM YCTPOVICTBA U CrieuTe 3a TeM, YToGbl BOAA He roraria B yCTPOMCTBO BO BPeMsi €ro
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NCNonb3oBaHUA NN YUCTKA.
7. Mocne Kax/aoro NCrnosb3oBaHus yCTpOVICTBa OFIDDO)KHﬂl;ITe pesepsyap Ans MCMONb30BaHHOM
BOAbI U TLWATENbHO BbICyLUATE yC'TpOVICTBO,

Kak ncnonb3oBarb yCTpoOiCTBO:

Yaanute Makusix ¢ nnua ¢ NOMOLLLIO CPEACTBA AN CHATUA MakKnshka. YCTaHOBUTE KPbILLKY
DUNLTPa Ha HXKHIOK YacTb YCTPONCTBa U AobaBbTe 2/3 YMCTON BOABI B pe3epByap Ans BOAbI.
NpurKkpenuTe COOTBETCTBYIOLLYIO YUCTSLLYIO HacaaKy. CyLLECTBYIOT HaCa/IKV NS YUCTKN Pa3HbIX
pa3mepoB. B 3aB1CMMOCTH OT BaLLMX NOTPeGHOCTEN Bbl MOXeTe BbiGpaTh MOAXOASALLYIO HacaaKy
NS YACTKM M UCTIONB30BaTH €€ B PasHbIX MOMOXKeHNAX. OUUCTUB NULIO, YMOWTECH TOHUKOM 1
HaHecuTe Ha KOXy YBMaXHSIOLLII KpeMm.

Onucanune chyHKUMIA HaCaAoK ANSA YUCTKU:

CnupanbHasi Hacaaka Ans YUCTkM (ManeHbkas) - LieHTp BcackiBaHWs (06bI4HO ncnonb3yetcs),
DYHKLMS: OMepTBEBLLIAs KoXa, KyTUKyra, ounLLieHne nop (yHuBepcarnbHbIi Tvn), Pacronoxexue:
HeBonbLas obnacte O6nacTb: T-30Ha, YacTb Hoca.

Hacapka anst unctku (6onbluas) - Bonbluasi BcacblatoLlasi CnocobHOCTb (06bIHO UCronb3yeTcs),
DyHKLMS: yAaneHNEe YepHbIX TOYEK, OMEPTBEBLLIEN KOXW, MO3OMeN, O4MLLIEHNE Nop (yHUBEPCanbHbIR
™n),

PacnonoxeHve: 6onbLuas noBepxHocTb nuua. ObnacTb: Lwekw, 1106.

Hacapka anst unctku (ManeHbkas) - MoBblLLIEHHas MOLLHOCTb BCAChbiBaHUS (CTOVKOE 3arpsisHeHue),
HasHaueHue: YepHble TOUKM, MPbILLK, KyTUKYIbl, O4MLLEHUE NOp (MpeaBapUTesNbHO YepHble TOuKM)
(yHvBepcanbHbI Tvn), PacnonoxeHue: Heborbluas nnowags, ObnacTs: T-30Ha, YacTb Hoca.
CunuKoHoBasi Hacaaka Ans YMCTkW (6onbluast) - MoBbILLEHHAs MOLLHOCTbL BCachlBaHUSI (CTOMKue
38I’pH3HeHVISI), @yHKuMﬂZ NpbIWwn, MO30/1, OYULLIEHUE Nop (I'Ipe/ZLI'IOHTI/ITe]'IbHO OT YepHbIX TO‘-leK)
(yHvBepcanbHbI Tvn), Pacnonoxenue: Gonbluas noBepxHOCTs nuua, ObnacTb: wweku, nob.

[lononHutenbHas MHgopMaums o KOMNaHUM U NpoayKuuK [cTpaHuua 2 - f2]:
- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu
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Produktfarge: hvit, rosa gull
Enhetsvekt: ca 166 g
Enhetsdimensjoner: 188 x 55 x 75 mm
Merkespenning: 3,7V
Forsyningsspenningen: 5V -—-1A
Nominell effekt: w
Intensitetsnivaer: 3 nivaer
Temp. enhetslagring: 00C —450C
Arbeidsmiljgtemperatur: 50C —350C
Arbeidsmiljgets fuktighet: 25%—-75%
Sikkerhet:

For du bruker produktet, les denne brukerhandboken og falg anbefalingene i den nar du bruker
enheten.

Enhetsbeskrivelse [side 2 - f1]:
Rengjeringsspiss av silikon.
Lite rengjeringstips.

Stor rengjgringsspiss.
Spiralrengjgringsspiss.
Rengjeringstips.
Intensitetsnivaindikator.
Stremknapp (p&/av-bryter).
Ladeuttak.

Beholder.

10. Ventilasjon.

OCRNDPOTAWN =

Hydrogenrensing (hydrabrasjon)

Hydrabrasion er en skansom behandling som renser, fukter og eksfolierer huden. Det er definitivt
mer delikat enn mikrodermabrasjon, sa det er ingen kontraindikasjoner for bruken. Selv personer
med sensitiv, moden, vaskuleer eller akne-utsatt hud kan ha nytte av denne typen behandlinger. For
a oppna maksimal renseeffekt, bruk spesielle tips for behandlinger pa bestemte omrader av ansiktet.
Takket vaere dem vil du ikke bare rense huden selv pa vanskelig tilgjengelige steder, men ogsa
enkelt oppna de forventede resultatene.

Drift av enheten:

1. Trykk og hold inne stremknappen i 3 sekunder for & sla enheten pa eller av.

2. Trykk kort pa stremknappen for & gke eller redusere intensitetsnivaet.

3. Det forste intensitetsnivaet slar pa ett grent lys, det andre intensitetsnivaet slar pa to grenne lys, og
det tredje intensitetsnivaet slar pa tre grenne lys.

4. Under lading lyser ladeindikatoren rgdt. Nar batteriet er fullt, slas det rede lyset av og det grenne
lyset tennes.

5. Det tar omtrent 3,5 timer & lade enheten helt.

Forholdsregler under bruk:

1. Ikke plasser enheten i et miljg med et sterkt magnetfelt.

2. Veer forsiktig sa du ikke vipper enheten mer enn 45°C ved bruk, ellers vil vann sprute ut av
eksosapningen.

3. Eenne enheten kan bare bruke rent vann. Ikke bruk andre vaesker som ikke er egnet for denne
enheten.

4. Ikke bruk enheten mens den lades.

5. Innsiden av vanntanken kan desinfiseres og steriliseres.

6. Denne enheten ber ikke blgtlegges eller senkes i vann for rengjering. Veer forsiktig nar du bruker
enheten og serg for at det ikke trenger vann inn i enheten nar du bruker eller rengjer den.

7. Etter hver bruk av enheten, tam vanntanken for brukt vann og terk deretter enheten grundig.
Slik bruker du enheten:

Fjern sminke fra ansiktet ditt med en sminkefiemer. Installer filterhetten pa bunnen av enheten og
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tilsett 2/3 rent vann til vanntanken. Fest riktig rengjeringsspiss. Det finnes forskjellige sterrelser pa =
rengjeringstips. Avhengig av dine behov kan du velge riktig rengjeringsspiss som skal brukes i
forskjellige posisjoner. Etter a ha renset ansiktet, vask det med tonic og pafer en fuktighetskrem pa
huden din.

Beskrivelse av funksjonene til rengjeringstipsene:

Spiralrensespiss (liten) - Sugesenter (vanligvis brukt), Funksjon: ded hud, negleband, porerens
(universell type), Plassering: lite omrade Omrade: T-sone, nesedel.

Rengjeringsspiss (stor) - Stort sug (vanligvis brukt), Funksjon: fierning av hudormer, ded hud, hard
hud, rensende porer (universell type),

Plassering: stor overflate av ansiktet, Omrade: kinn, panne.

Rengjeringsspiss (liten) - Forbedret sugekraft (vedvarende forurensning),

Funksjon: hudormer, kviser, negleband, pore rens (pre-hudormer) (universell type), Plassering: lite
omrade, Omrade: T-sone, nesedel.

Silikonrengjeringsspiss (stor) - Forbedret sugekraft (vedvarende smuss), Funksjon: akne, hard hud,
rensende porer (foretrukket hudormer) (universell type), Plassering: stor overflate av ansiktet,
Omrade: kinn, panne.

Mer informasjon om selskapet og produktene [side 2 - f2]:
- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautifly.eu



Fl

Tuotteen véri: valkoinen, ruusukulta
Laitteen paino: noin 166 g
Laitteen mitat: 188 x 55 x 75 mm
Nimellisjannite: 3,7V
Syoéttéjannite: 5V -—-1A
Nimellisteho: 1w
Intensiteettitasot: 3 tasoa

Temp. laitteen tallennustila: 00C —450C
TyOympariston lampdtila: 50C - 350C
TyOdympariston kosteus: 25%-75%
Turvallisuus:

Lue tdma kayttdopas ennen tuotteen kayttda ja noudata sen sisaltdmia suosituksia laitetta
kayttdessasi.

Laitteen kuvaus [sivu 2 - f1]:
1. Silikonipuhdistuskarki.

2. Pieni puhdistuskarki.

3. Suuri puhdistuskarki.

4., Spiraalipuhdistuskarki.

5. Puhdistuskarki.

6. Intensiteettitason iimaisin.
7. Virtapainike (paalle/pois-kytkin).
8. Latauspistoke.

9. Silio.

10. Tuuletus.

Vedyn puhdistus (hydrabrasio)

Hydrabrasion on hellavarainen hoito, joka puhdistaa, kosteuttaa ja kuorii ihoa. Se on ehdottomasti
herkempi kuin mikrodermabrasio, joten sen kaytolle ei ole vasta-aiheita. Jopa ihmiset, joilla on
herkka, kypsa, verisuonimainen tai akneen taipuvainen iho, voivat hyétya taméan tyyppisista hoidoista.
Maksimaalisen puhdistavan vaikutuksen saavuttamiseksi kayta erityisia vinkkejé kasvojen tiettyjen
alueiden hoidossa. Niiden ansiosta et vain puhdista ihoa jopa vaikeapaasyisissa paikoissa, vaan
saavutat myds helposti odotetut tulokset.

Laitteen toiminta:

1. Kytke laite paalle tai pois painamalla virtapainiketta ja pitamalla sitd painettuna 3 sekuntia.

2. Paina lyhyesti virtapainiketta lisétaksesi tai vahentdaksesi voimakkuutta.

3. Ensimmainen intensiteettitaso sytyttaa yhden vihrean valon, toinen intensiteettitaso sytyttaa kaksi
vihreda valoa ja kolmas intensiteettitaso sytyttda kolme vihreaa valoa.

4. Latauksen aikana latauksen merkkivalo palaa punaisena. Kun akku on tdynna, punainen valo
sammuu ja vihreé valo syttyy.

5.Laitteen lataaminen tayteen kestaa noin 3,5 tuntia.

Varotoimet kayton aikana:

1. Ala sijoita laitetta ympéristéon, jossa on voimakas magneettikentta.

2. Varo kallistamasta laitetta yli 45°C:n kulmassa kayton aikana, muuten vetta roiskuu poistoaukosta.
|3 Tarﬂa laite voi kayttaa vain puhdasta vetts. Ala kayta muita nesteits, jotka eivat sovellu télle
aitteelle.

4. Al kayta laitetta sen latautuessa.

5. Vesiséilién sisépuoli voidaan desinfioida ja steriloida.

6. Tata laitetta ei saa liottaa tai upottaa veteen puhdistusta varten. Ole varovalnen kayttaessa3|
laitetta ja varmista, etta vetta ei paase laif i tai puhdi

7. Jokaisen laitteen kayton jalkeen tyhjenna vesisailio kaytetysta vedesté ja kunvaa Ialte huolellisesti.
Nain kaytat laitetta:

Poista meikki kasvoiltasi meikinpoistoaineella. Asenna suodattimen korkki laitteen pohjaan ja lisaa
2/3 puhdasta vetta vesiséilioon. Kiinnita sopiva puhdistuskarki. Siivousvinkkeja on eri kokoisia.




Tarpeesi mukaan voit valita sopivan puhdistuskarjen kaytettavaksi eri asennoissa. Pese kasvosi
puhdistuksen jélkeen tonicilla ja levita iholle kosteusvoidetta.

Puhdistuskarkien toimintojen kuvaus:

Kierrepuhdistuskarki (pieni) - Imukeskus (yleisesti kaytetty), Toiminto: kuollut iho, kynsinauho,
huokosten puhdistus (yleinen tyyppi), Sijainti: pieni alue Alue: T-alue, nenéosa.
Puhdistuskarki (iso) - Suuri imu (yleisesti kaytetty), Toiminto: Mustapéiden, kuolleen ihon,
kovettumien poisto, huokosten puhdistus (yleinen tyyppi),

Sijainti: kasvojen suuri pinta, Alue: posket, otsa.

Puhdistuskarki (pieni) - Parannettu imuteho (jatkuva saastuminen),

Toiminto: Mustapaiden, nappyldiden, kynsinauhojen, huokosten puhdistus (pre-mustapéiden)
(yleinen tyyppi), Sijainti: pieni alue, Alue: T-alue, nendosa.

Silikonipuhdistuskarki (iso) - Tehostettu imuteho (pysyva lika), Toiminto: akne, kovettumat,
puhSistavat huokoset (suositeltavat mustapaat) (yleistyyppi), Sijainti: kasvojen suuri pinta, Alue:
posket, otsa.

Lisatietoa yrityksesta ja tuotteista [sivu 2 - 2]:
- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautifly.eu
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Xpwa TTPoidvTog: AeuKo, pog Xpuaod
Bdpog ouokeung: TIEpiTIou 166 yp
Ai0oTAOEIG CUOKEUNG: 188 x 55 x 75 mm
MeTpnuévn nAeKTpIKA TdoN: 3,7V

Taon Tpogodoaiag: 5V-—-1A
OvopaoTikn 10X06: w

Emimeda évraong: 3 emieda

Ogpp. aTTOBrKEUCT CUOKEUNG: 00C —450C
Oeppokpaaia TePIBAAOVTOG epyaoiag: 50C —350C
Yypaoia epiBdAAovTog epyaciag: 25% —T75%
AcgdAsia:

Mpiv )(pnclporromcas TO 1'rp0|ov diapdoTe autd T0 zvx£|p|6|0 XPAOTN KOl AKOAOUBAGTTE TIg GUOTACEIG
TIOU TTEPIEXOVTAI O€ QUTO GTAV XPNOILOTIOIETE TN CUOKEUN).

Mepiypagn ouokeurig [oeAida 2 - f1]:
MUTn kaBapiopoUu GINKOVNG.

Mikprj pUTn KaBapiopou.

MeydAn poTn kaBapiouou.
ZTTEIPOEIOAG PUTN KaBapiopou.

MUTn kaBapiopou.

‘EvdeIgn emmrédou éviaong.

KoupTri Aeimoupyiag (diakdtrmng On/Off).
MpiCa opTIONG.

9. Aoyeio.

10. Aepiouog.

PNOGORWN =

KaBapiopog udpoyovou (udpoarrdgeon)

To Hydrabrasion eivai pia atraAr} Bepatreia Tou kabapidel, evudaTwver Kal atroAeTTigel To Séppa. Eival
ofyoupa 1710 EUaioBNTO ATTO TN HIKPOBEPHOATIOSEDT), ETTOPEVIG DEV UTTAPXOUV OVTEVDEIGEIS OTN
XpPAon Tou. Akdun Kai GTopa e uaiobnTo, WPIKO, AYYEIAKOS I ETTIPPETTEG OE aKuN SEPUA UTTOPOUV VO
ETTWPEANBOUV T aUTS TO €id0G BepaTTelwv. A va ETITUXETE TA PEYIOTA GTTOTEAEGUATA KABAPIOHOU,
XPNOIKOTTOINOTE EIBIKEG CUUBOUAEG YIa BEPATTEIEG OE OUYKEKPIPEVEG TIEPIOXEG TOU TIPOCWTTOU. XApn
o€ auTd, OXI povo Ba KaBAPIOETE TO BEPUA AKOUA KOl O€ SUGTTPOOITA ONEia, aAAG Ba ETTITUXETE
£UKOAQ TO QvVapEVOEVA OTTOTEAEOHATA.

AeiToupyia ouokeung:

1. MaTAOTE Kol KPOTAOTE TTATNUEVO TO KOUTTI AEIToUpYiag yia 3 SEUTEPOAETTTA YITl VOl EVEPYOTTOINOETE
1 VO OTTEVEPYOTTOINOETE Tr) CUOKEUN OTG.

2. MaTAoTe oTIyUIoia TO KOUKTT AEITOUPYIOG YIO VOl AUEAOETE 1 va PEICETE TO ETTITTESO £VTAONG.

3. To mpwto £TMiTTed0 £viaong avdfel éva TTPACIVO P, To SEUTEPO ETTITTEDO £vTaong avapel dUo
TIPAOIVA PWTA KAl TO TPITO ETTITTEDO £vTaong avdpel Tpia TIPACIVA QUITA.

4. Katé T @6pTIon, N EVOEIGN POPTIoNG avaRer ue KOKKIVO Xpwua. OTav yeuioe! n utratapia, 1o
KOKKIVO QWG GBAVEI Kal TO TIPACIVO WG avapel.

5. XpeiadovTal TepiTrou 3,5 WPEG I va YOPTIOTE! TTAPWG N GUOKEUH.

Mpo@uAdgeig Kard Tn Xprion:

1. Mnv TotroBeTeiTe TN GUOKEUR O€ TIEPIBAANOV E I0XUPS PayvnTIKS TTedio.

2. MNpooétTte va pnv vz’pvas TN OUCKEUN TTEPITOOTEPO o 45°C KaTd TN Xprion, SIaopeTIKE Ba
€KTOGEUBET VEPS aTTO TN eupq €§ATUIONG.

3. AUTr| N GUOKEUN HTTOPE VO XPNOIOTIOIET H6VO KaBapd vepd. Mnv xpnalpoTroleite GMa uypd Trou
Sev gival KaTanAu yia QuUTAV TN cucKsun

4. Mn XPnOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN EVW) QOPTICEL

5. To eowTePIKG TNG SEEAPEVIAG VEPOU UTTOPET VO ATTOAUHIAVOET Kall VO ATTOOTEIPWOE.

6. AuTi} n ouokeun dev TIPETTEN va euTTOTICETaN A Vo BuBileTan o€ vepd yia kaBapiopd. Na gioTe
TIPOCEKTIKOI ATV XPNOIUOTTOIEITE TN OUCKEUN Kal BeRaiwbeiTe 6T dev OleIodUEl vepd GTN CUOKEUR
dTav TN XPNOILOTIOIETE fj TNV KABaPICETE.
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7. MeTé ammé kGBe Xprion TNG CUOKEUNG, aBEIGaTE T SeCapEVT VEPOU OTTE TO XPNOILOTIOINUEVO VEPO
Kal OTN GUVEXEIQ OTEYVWOTE TN GUOKEUN KAAd.
Mg va XpnoIPOTIOINCETE T CUCKEUN:
A@aipéoTe TO HOKIYIAZ oI TO TIPOCWTTO OAG XPNOIUOTIOIWVTAG £vVa VIEUAKIYIGS. TOTTOBETAOTE TO
KOTTAKI QIATPOU OTO KATW PEPOG TNG GUOKEUNG Kal TIpoaBéaTe 2/3 kaBapd vepd oTo doxeio vepou.
MpooapudaTe TNV KATGAANAN kPN KaBapiopou. YTTEpXouv dIGQOPETIKG PEYEDN GKpwyY KaBapiopou.
Avaloya pe TIG avAYKEG 0ag, UTTOPEITE VA ETTIAEGETE TNV KATAGAANAN kPN KaBapIoPoU yia XpAon oE
SIaPOpETIKEG BETEIG. AQOU KABAPITETE TO TTIPOOWTTO 0AG, TTAUVTE TO HE TOVWTIKG KOI EQAPPOOTE HIT
£vVUOATIKA KPEPa oTo SEPUA Oag.

Mepiypagr} TwV AEITOUPYIGWV TWV CUPBOUAWY KaBapIopoU:

2TTEIPOEIdrG HUTN KaBapiopou (pIKpr) - KEvpo avappdenong (CuviBwg XpnoIUOTTOIoUpEVN),
Aermoupyia: vekpo SEpHa, ETISEPHIOA, KABAPIOPAG TTOPWYV (KaBOAIKAG TUTTOG), @€am: WIKPR TTEPIOXHA
Mepioxr: wvn T, THAPA PUTNG.

MUTn kaBapiopoU (UeydAn) - MeydAn avappdenon (cuvriBwg xpnoipoTroloUpevn), Aerroupyia:
AQAipET HaUPWY OTIYHATWY, VEKPOU SEPUATOG, KAAWY, KaBapIopdg Topwv (kaBoAikou TUTTou),
TotoBeoia: peyaAn eTIQAVEIR TTPOCWTTOU, MePIOXT: HAYOUAQ, PETWTTO.

MUTn kaBapiopoU (pIKpn) - BeEATIwpEVN 10XUG avappoenong (eTTipovn péAuvon),

Aermoupyia: paupa oTiydaTa, OTTUPAKIa, TIETAGKIA, KaBapIoPOg TOPWV (TTPo-paldpa aTiypaTa)
(xaBoAikou TUTTOU), ToTToBECIa!: pIKPT TTIEPIOXT, MEpioxr): {wvn T, TUAKA PUTNG.

MUTn kaBapiopoU oIANIkévNG (HeydAn) - Evioxupévn 10xUg avappd@nong (emipovn Bpwpid),
Aermoupyia: akpr, kaAol, KaBapIoPAg TTOPwWV (TTPOTIMWHEVA Jaupa oTiydaTa) (kaBoAikou TUTTou),
Ofan: HeyAAn €TTIQAVEIR TIPOTWTTOU, MePIOxN: PdyouAa, PETWTTO.

MNepioodTEPES TTANPOPOPIES VI TNV ETAIPEIN KOI Ta TTPOioVTa [ogAida 2 - f2]:
- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautifly.eu
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Boja proizvoda: bijelo, ruzi¢asto zlato
Tezina uredaja: cca 166 g
Dimenzije uredaja: 188 x 55 x 75 mm
Nazivni napon: 37V

Napon napajanja: 5V -—-1A

Nazivna snaga: w

Razine intenziteta: 3 razine

Temp. pohrana uredaja: 00C —450C
Temperatura radne okoline: 50C —350C
Vlaznost radne okoline: 25% —75%
Sigurnost:

Prije uporabe proizvoda procitajte ovaj korisnicki prirucnik i pridrzavaijte se preporuka sadrzanih u
njemu prilikom koriStenja uredaja.

Opis uredaja [stranica 2 - f1]:
1. Silikonski vrh za ciséenje.

2. Mali vrh za ¢iscenje.

3. Veliki vrh za ¢is¢enje.

4. Spiralni vrh Scenje.

5. Savjet za Ciscenje.

6. Indikator razine intenziteta.
7. Gumb za napajanje (prekidac za ukljucivanje/iskljucivanje).
8. Uti¢nica za punjenje.

9. Spremnik.

10. Ventilacija.

Proci$cavanje vodikom (hidrabrazija)

Hidrabrazija je njezan tretman koji Cisti, vlazi i radi piling kozZe. Definitivno je delikatnija od
mikrodermoabrazije pa nema kontraindikacija za njezino koristenje. Cak i osobe s osjetljivom, zrelom,
vaskularnom kozom ili koZzom sklonom aknama mogu imati koristi od ove vrste tretmana. Kako biste
postigli maksimalan ucinak ¢is¢enja, koristite posebne vrhove za tretmane na odredenim podrucjima
lica. Zahvaljujuci njima, ne samo da cete ocistiti kozu ¢ak i na teSko dostupnim mjestima, vec i lako
postici oéekivane rezultate.

Rad uredaja:

1. Pritisnite i drZite tipku za napajanje 3 sekunde da biste ukljucili ili iskljucili svoj uredaj.

2. Kratko pritisnite gumb za ukljucivanje kako biste povecali ili smanijili razinu intenziteta.

3. Prvi stupanj intenziteta ukljuCuje jedno zeleno svjetlo, drugi stupanj intenziteta ukljucuje dva zelena
svjetla, a tre¢i stupanj intenziteta ukljucuije tri zelena svjetla.

4. Tijekom punjenja, indikator punjenja svijetli crveno. Kada je baterija puna, crveno svjetlo se gasi, a
zeleno svijetli.

5. Za potpuno punjenje uredaja potrebno je otprilike 3,5 sata.

Mijere opreza tijekom uporabe:

1. Ne stavljajte uredaj u okruZenije s jakim magnetskim poljem.

2. Pazite da ne nagnete uredaj za vise od 45°C tijekom koristenja, inace ¢e voda prskati iz ispusnog
otvora.

3. Ovaj uredaj moze koristiti samo ¢istu vodu. Nemojte koristiti druge tekucine koje nisu prikladne za
ovaj uredaj.

4. Nemoijte koristiti uredaj dok se puni.

5. Unutrasnjost spremnika za vodu moze se dezinficirati i sterilizirati.

6. Ovaj se uredaj ne smije namakati niti uranjati u vodu radi ¢i§¢enja. Budite oprezni kada koristite
uredaj i pazite da voda ne prodre u uredaj kada ga koristite ili Cistite.

7. Nakon svake uporabe uredaja, ispraznite spremnik vode od koriStene vode, a zatim temeljito
osusite uredaj.
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Kako koristiti uredaj: o
Uklonite $minku s lica pomocu sredstva za skidanje $minke. Postavite poklopac filtera na dno
uredaja i dodajte 2/3 Ciste vode u spremnik za vodu. Pri¢vrstite odgovarajuci vrh za ¢is¢enje. Postoje
razli¢ite veli€ine vrhova za ¢iS¢enje. Ovisno o vasim potrebama, mozete odabrati odgovarajuéi vrh za
Cis¢enje koji Cete koristiti u razli€itim poloZajima. Nakon ¢iSéenja lica operite ga tonikom i nanesite
hidratantnu kremu na kozu.

Opis funkcija savjeta za ¢iScenje:

Spiralni vrh za ¢is¢enje (mali) - Centar za usisavanje (Cesto se koristi), Funkcija: mrtva koza, kutikula,
&iscenje pora (univerzalni tip), Lokacija: mala povrsina Podrucje: T zona, nosni dio.

Vrh za ¢iscenije (veliki) - Veliko usisavanije (Cesto se koristi), Funkcija: uklanjanje mitesera, mrtve
koze, Zulieva, Ciséenje pora (univerzalni tip),

Lokacija: velika povrsina lica, Podrucje: obrazi, Gelo.

Vrh za ¢iS¢enje (mali) - Pobolj$ana usisna snaga (trajna kontaminacija),

Funkcija: miteseri, pristici, zanoktice, ¢iS¢enje pora (pred miteseri) (univerzalni tip), Mjesto: mala
povrsina, Podrucje: T zona, nosni dio.

Silikonski vrh za ciS¢enije (veliki) - Pojacana snaga usisavanja (uporna prijavstina), Funkcija: akne,
gu:jevi, ¢Gis¢enje pora (pozeljni miteseri) (univerzalni tip), Mjesto: velika povrsina lica, Podrudje: obrazi,
celo.

Vise informacija o tvrtki i proizvodima [stranica 2 - f2]:
- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautifly.eu
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Produktférg: vit, roséguld
Enhetens vikt: ca 166 g
Enhetens matt: 188 x 55 x 75 mm
Markspanning: 3,7V
Matningsspanning: 5V -—-1A
Mérkeffekt: w
Intensitetsnivaer: 3 nivaer
Temp. enhetslagring: 00C —450C
Arbetsmiljistemperatur: 50C —350C
Arbetsmiljéns fuktighet: 25%—-75%
Sékerhet:

Innan du anvander produkten, las denna bruksanvisning och f6lj rekommendationerna i den nér du
anvander enheten.

Enhetsbeskrivning [sida 2 - f1]:
Rengoringsspets i silikon.
Litet rengoringstips.

Stor stadspets.
Spiralrengdringsspets.
Rengoringstips.
Intensitetsnivaindikator.
Strémknapp (pa/av-knapp).
Laddningsuttag.

Behallare.

10. Ventilation.

OCRNDPOTRWN =

Vaterening (hydrabrasion)

Hydrabrasion ar en skonsam behandling som rengér, aterfuktar och exfolierar huden. Det &r definitivt
mer kansligt an mikrodermabrasion, sa det finns inga kontraindikationer fér dess anvéndning. Aven
personer med kanslig, mogen, vaskulér eller aknebendgen hud kan dra nytta av denna typ av
behandlingar. For att uppna maximala rengéringseffekter, anvand speciella tips for behandlingar pa
specifika omraden i ansiktet. Tack vare dem kommer du inte bara att rengéra huden aven pa
svaratkomliga stallen, utan ocksa enkelt uppna de forvantade resultaten.

Enhetens funktion:

1. Tryck och hall ned strémknappen i 3 sekunder for att sl pa eller stdnga av enheten.

2. Tryck kort pa stromknappen for att 6ka eller minska intensitetsnivan.

3. Den forsta intensitetsnivan tander en gron lampa, den andra intensitetsnivan tander tva grona
lampor och den tredje intensitetsnivan tander tre grona lampor.

4. Under laddning lyser laddningsindikatorn rétt. Nar batteriet ar fullt slacks den réda lampan och den
grona lampan ténds.

5. Det tar cirka 3,5 timmar att ladda enheten helt.

Forsiktighetsatgarder under anvandning:

1. Placera inte enheten i en miljo med ett starkt magnetfélt.

2. Var noga med att inte luta enheten mer an 45°C vid anvandning, annars kommer vatten att spruta
ut ur avgasporten.

3.Denna enhet kan endast anvanda rent vatten. Anvand inte andra vétskor som inte ar lampliga for
denna enhet.

4. Anvand inte enheten medan den laddas.

5. Insidan av vattentanken kan desinficeras och steriliseras.

6. Denna enhet bor inte blétlaggas eller nedsankas i vatten for rengdring. Var forsiktig nar du
anvéander enheten och se till att inget vatten trénger in i enheten nar du anvander eller rengér den.
7. Efter varje anvandning av enheten, tém vattentanken pa anvént vatten och torka sedan enheten
noggrant.
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Sa hér anvéander du enheten: o
Ta bort smink fran ansiktet med en sminkborttagare. Installera filterlocket pa enhetens botten och
tillsatt 2/3 rent vatten till vattentanken. Fast Iamplig rengdringsspets. Det finns olika storlekar pa
rengoringstips. Beroende pa dina behov kan du valja lamplig rengdringsspets att anvanda i olika
positioner. Efter rengdring av ansiktet, tvatta det med tonic och applicera en fuktkram pa huden.

Beskrivning av rengéringstipsens funktioner:

Spiralrengdringsspets (liten) - Sugcentrum (anvands vanligen), Funktion: dod hud, nagelband,
porrengdring (universaltyp), Plats: liten yta Yta: T-zon, nésdel.

Rengoringsspets (stor) - Stort sug (anvands vanligen), Funktion: borttagning av pormaskar, déd hud,
forhardnader, rengdring av porer (universaltyp),

Plats: stor yta av ansiktet, Omrade: kinder, panna.

Rengdringsspets (liten) - Forbattrad sugkraft (ihallande kontaminering),

Funktion: pormaskar, finnar, nagelband, porrengdring (pre-pormaskar) (universell typ), Plats: liten yta,
Omrade: T-zon, nasdel.

Silikonrengéringsspets (stor) - Forbéattrad sugkraft (ihallande smuts), Funktion: akne, forhardnader,
rengorande porer (foredragna pormaskar) (universell typ), Plats: stor yta i ansiktet, Omrade: kinder,
panna.

Mer information om foretaget och produkterna [sida 2 - f2]:
- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautifly.eu
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Produkt farve: hvid, rosa guld
Enhedens veegt: ca.166 g
Enhedens dimensioner: 188 x 55 x 75 mm
Nominel spaending: 3,7V
Forsyningsspaending: 5V -—-1A
Nominel effekt: 1w
Intensitetsniveauer: 3 niveauer
Midlertidig. enhedslagring: 00C —450C
Arbejdsmiljgtemperatur: 50C —350C
Arbejdsmiljgets fugtighed: 25%—-75%
Sikkerhed:

Feor du bruger produktet, skal du lzese denne brugervejledning og falge anbefalingerne deri, nar du
bruger enheden.

Enhedsbeskrivelse [side 2 - f1]:
1. Silikone rengeringsspids.

2. Lille renggringsspids.

3. Stor rengeringsspids.

4. Spiral renggringsspids.

5. Rengeringsspids.

6. Intensitetsniveauindikator.

7. Teend/sluk-knap (teend/sluk-knap).
8. Ladestik.

9. Beholder.

10. Ventilation.

Brintrensning (hydrabrasion)

Hydrabrasion er en skansom behandling, der renser, fugter og eksfolierer huden. Det er bestemt
mere delikat end mikrodermabrasion, sa der er ingen kontraindikationer for dets brug. Selv personer
med fglsom, moden, vaskulzer eller akne-udsat hud kan drage fordel af denne type behandlinger. For
at opna maksimal rensende effekt, brug specielle tips til behandlinger pa specifikke omrader af
ansigtet. Takket vaere dem vil du ikke kun rense huden selv pa sveert tilgeengelige steder, men ogsa
nemt opna de forventede resultater.

Betjening af enheden:

1. Tryk og hold taend/sluk-knappen nede i 3 sekunder for at taende eller slukke din enhed.

2. Tryk kort pa teend/sluk-knappen for at @ge eller mindske intensitetsniveauet.

3. Det farste intensitetsniveau taender ét grent lys, det andet intensitetsniveau teender to grenne lys,
og det tredje intensitetsniveau teender tre granne lys.

4. Under opladning lyser opladningsindikatoren radt. Nar batteriet er fuldt, slukkes det rede lys, og
det grenne lys teendes.

5. Det tager cirka 3,5 timer at oplade enheden helt.

Forholdsregler under brug:

1. Anbring ikke enheden i et miljg med et steerkt magnetfelt.

2. Pas pa ikke at vippe enheden mere end 45°C under brug, da der ellers vil sprejte vand ud af
udstadningsporten.

3. Eeéme enhed kan kun bruge rent vand. Brug ikke andre vaesker, der ikke er egnede til denne
enhed.

4. Brug ikke enheden, mens den oplades.

5. Indersiden af vandtanken kan desinficeres og steriliseres.

6. Denne enhed ma ikke laegges i bled eller nedsaenkes i vand til rengering. Veer forsigtig, nar du
bruger enheden, og serg for, at der ikke treenger vand ind i enheden, nar du bruger eller renger den.
7. Ef(tjer hver brug af enheden skal du temme vandtanken for brugt vand og derefter tarre enheden
grundigt.



DA
Sadan bruger du enheden: o
Fjern makeup fra dit ansigt med en makeupfjerner. Installer filterdaekslet i bunden af enheden, og
tilsaet 2/3 rent vand til vandtanken. Fastger den passende rengeringsspids. Der findes forskellige
starrelser af rengeringstips. Afhaengigt af dine behov kan du vaelge den passende rengeringsspids til
brug i forskellige positioner. Efter at have renset dit ansigt, vask det med tonic og pafer en
fugtighedscreme pa din hud.

Beskrivelse af rengeringstipsens funktioner:

Spiralrengeringsspids (lille) - Sugecenter (almindeligvis brugt), Funktion: ded hud, negleband,
porerensning (universal type), Placering: lille omrade Omrade: T-zone, naesedel.

Renggringsspids (stor) - Stort sug (almindeligvis brugt), Funktion: fiernelse af hudorme, ded hud,
hérd hud, rensende porer (universal type),

Placering: stor overflade af ansigtet, Omrade: kinder, pande.

Rengeringsspids (lille) - Forbedret sugeevne (vedvarende forurening),

Funktion: hudorme, bumser, negleband, pore rensning (prae-hudorme) (universal type), Placering:
lile omrade, Omrade: T-zone, naesedel.

Silikone rengeringsspids (stor) - Forbedret sugekraft (vedvarende snavs), Funktion: acne, hard hud,
rensdende porer (foretrukne hudorme) (universel type), Placering: stor ansigtsflade, Omrade: kinder,
pande.

Mere information om virksomheden og produkterne [side 2 - f2]:
- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautifly.eu



NL

Productkleur: wit, roségoud
Gewicht apparaat: ca. 166 gram
Afmetingen apparaat: 188 x 55 x 75 mm
Nominale spanning: 3,7V
Voedingsspanning: 5V -—-1A
Nominaal vermogen: 1w
Intensiteitsniveaus: 3 niveaus
Temp. apparaat opslag: 00C —450C
Omgevingstemperatuur: 50C —350C
Vochtigheid werkomgeving: 25% —T75%
Beveiliging:

Voordat u het product gebruikt, dient u deze gebruikershandleiding te lezen en de daarin opgenomen
aanbevelingen op te volgen bij gebruik van het apparaat.

Apparaatbeschrijving [pagina 2 - f1]:
1. Siliconen schoonmaaktip.

2. Kleine schoonmaaktip.

3. Grote schoonmaaktip.

4. Spiraalvormige reinigingstip.

5. Reinigingstip.

6. Indicator intensiteitsniveau.

7. Aanjuit-knop (aan/uit-schakelaar).
8. Oplaadaansluiting.

9. Houder.

10. Ventilatie.

Waterstofzuivering (hydrabrasie)

Hydrabrasie is een zachte behandeling die de huid reinigt, hydrateert en exfolieert. Het is beslist
gevoeliger dan microdermabrasie, dus er zijn geen contra-indicaties voor het gebruik ervan. Zelfs
mensen met een gevoelige, rijpe, vasculaire of acnegevoelige huid kunnen baat hebben bij dit soort
behandelingen. Om maximale reinigende effecten te bereiken, gebruikt u speciale tips voor
behandelingen op specifieke delen van het gezicht. Dankzij hen reinigt u niet alleen de huid, zelfs op
moeilijk bereikbare plaatsen, maar bereikt u ook gemakkelijk de verwachte resultaten.

Apparaatbediening:

1. Houd de aan/uit-knop 3 seconden ingedrukt om uw apparaat in of uit te schakelen.

2. Druk kort op de aan/uit-knop om het intensiteitsniveau te verhogen of te verlagen.

3. Het eerste intensiteitsniveau gaat één groen lampje branden, het tweede intensiteitsniveau gaat
twee groene lampjes branden en het derde intensiteitsniveau gaat drie groene lampjes branden.
4. Tijdens het opladen licht de oplaadindicator rood op. Wanneer de batterij vol is, gaat het rode
lampje uit en het groene lampje aan.

5. Het duurt ongeveer 3,5 uur om het apparaat volledig op te laden.

Voorzorgsmaatregelen tijdens gebruik:

1. Plaats het apparaat niet in een omgeving met een sterk magnetisch veld.

2. Zorg ervoor dat u het apparaat tijdens gebruik niet meer dan 45°C kantelt, anders spuit er water uit
de uitlaatpoort.

3. Dit apparaat kan alleen schoon water gebruiken. Gebruik geen andere vloeistoffen die niet
geschikt zijn voor dit apparaat.

4. Gebruik het apparaat niet terwijl het wordt opgeladen.

5. De binnenkant van de watertank kan worden gedesinfecteerd en gesteriliseerd.

6. Dit apparaat mag voor reiniging niet in water worden geweekt of ondergedompeld. Wees
voorzichtig bij het gebruik van het apparaat en zorg ervoor dat er bij gebruik of reiniging geen water in
het apparaat dringt.

7. Leeg na elk gebruik van het apparaat het waterreservoir met gebruikt water en droog het apparaat
daarna grondig af.
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Hoe het apparaat te gebruiken: o
Verwijder make-up van je gezicht met een make-up remover. Installeer de filterdop aan de onderkant
van het apparaat en voeg 2/3 schoon water toe aan het waterreservoir. Bevestig de juiste
reinigingstip. Er zijn verschillende maten schoonmaaktips. Afhankelijk van uw behoeften kunt u de
juiste reinigingstip kiezen om in verschillende posities te gebruiken. Nadat je je gezicht hebt
gereinigd, was je het met tonic en breng je een vochtinbrengende créme aan op je huid.

Beschrijving van de functies van de reinigingstips:

Spiraalvormige reinigingstip (klein) - Zuigcentrum (veel gebruikt), Functie: dode huid, nagelriem,
poriénreiniging (universeel type), Locatie: klein gebied Gebied: T-zone, neusdeel.

Reinigingstip (groot) - Grote zuigkracht (vaak gebruikt), Functie: verwijderen van mee-eters, dode
huid, eelt, reinigende porién (universeel type),

Locatie: groot opperviak van het gezicht, gebied: wangen, voorhoofd.

Reinigingstip (klein) - Verbeterde zuigkracht (aanhoudende vervuiling),

Functie: mee-eters, puistjes, nagelriemen, poriénreiniging (pre-mee-eters) (universeel type), Locatie:
klein gebied, Gebied: T-zone, neusgedeelte.

Siliconen reinigingstip (groot) - Verbeterde zuigkracht (hardnekkig vuil), Functie: acne, eelt,
reinigende porién (voorkeur mee-eters) (universeel type), Locatie: groot oppervlak van het gezicht,
Gebied: wangen, voorhoofd.

Meer informatie over het bedrijf en de producten [pagina 2 - f2]:
- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautifly.eu
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Uriin rengi: beyaz, giil altin
Cihaz agirligi: yaklasik 166 gr
Cihaz boyutlari: 188x55x75 mm
Nominal voltaj: 3.7V

Besleme gerilimi: 5V -—-1A
Anma giicl: w
Yogunluk seviyeleri: 3 seviye
Sicaklik Cihaz Bellegi: 00C —450C
Calisma ortami sicakligi: 50C —350C
Calisma ortami nemi: %25 — %75
Giivenlik:

Uriint kullanmadan énce bu kullanim kilavuzunu okuyun ve cihazi kullanirken burada yer alan
Onerilere uyun.

Cihaz agiklamasi [sayfa 2 - f1]:
1. Silikon temizleme ucu.

uglk temizleme ucu.

3. Biiyik temizleme ucu.

4., Spiral temizleme ucu.

5. Temizleme ipucu.

6. Yogunluk seviyesi gostergesi.

7. Gug digmesi (Agma/Kapama digmesi).
8. Sarj soketi.

9. Konteyner.

10. Havalandirma.

Hidrojen saflagtirmasi (hidrabrazyon)

Hidrabrazyon, cildi temizleyen, nemlendiren ve eksfoliye eden nazik bir tedavidir. Kesinlikle
mikrodermabrazyondan daha hassastir, dolayisiyla kullanimina herhangi bir kontrendikasyon yoktur.
Hassas, olgun, damarli veya akneye egilimli cilde sahip kisiler bile bu tir tedavilerden faydalanabilir.
Maksimum temizleme etkisi elde etmek igin yiiziin belirli bolgelerine yonelik bakimlarda ézel ipuglari
kullanin. Onlar sayesinde sadece ulasiimasi zor yerlerde bile cildinizi temizlemekle kalmayacak, ayni
zamanda beklenen sonuglara da kolaylikla ulagacaksiniz.

Cihazin galigmasi:

1. Cihazinizi agmak veya kapatmak igin gii¢ diigmesini 3 saniye basili tutun.

2. Yogunluk seviyesini artirmak veya azaltmak igin gii¢ diigmesine kisa stire basin.

3. Birinci yogunluk seviyesi bir yesil 1511 yakar, ikinci yogunluk seviyesi iki yesil 15131 yakar ve Giglinci
yogunluk seviyesi (¢ yesil 1s1g1 yakar.

4. Sarj sirasinda sarj gostergesi kirmizi yanar. Pil doldugunda kirmizi isik séner ve yesil isik yanar.
5.Cihazin tamamen sarj olmasi yaklasik 3,5 saat stirer.

Kullanim sirasinda alinacak 6nlemler:

1. Cihazi gliclli manyetik alana sahip bir ortama koymayin.

2. Cihazi kullanirken 45°C'den fazla egmemeye dikkat edin, aksi takdirde egzoz deliginden su
fiskiracaktir.

3.Bu cihaz yalnizca temiz su kullanabilir. Bu cihaza uygun olmayan bagka sivilari kullanmayin.
4. Cihazi sarj olurken kullanmayin.

5. Su tankinin igi dezenfekte ve sterilize edilebilir.

6. Bu cihaz temizlik amaciyla suya batirlmamali veya suya batiriimamalidir. Cihazi kullanirken
dikkatli olun ve kullanirken veya temizlerken cihaza su girmemesine dikkat edin.

7. Cihazin her kullanimindan sonra su haznesindeki kullaniimis suyu bosaltin ve ardindan cihazi iyice
kurulayin.
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Cihaz nasil kullanilir; o
Makyaj temizleyici kullanarak yiiziinlizdeki makyaji gikarin. Filtre kapagini cihazin alt kismina takiniz
ve su haznesine 2/3 oraninda temiz su ekleyiniz. Uygun temizleme ucunu takin. Farkli boyutlarda
temizleme ipuglari vardir. ihtiyaglariniza bagl olarak farkli konumlarda kullanmak {izere uygun
temizleme ucunu segebilirsiniz. Ylziinlizli temizledikten sonra tonikle yikayin ve cildinize nemlendirici
uygulayin.

Temizleme ipuglarinin fonksiyonlarinin agiklamasi:

Spiral temizleme ucu (kiiglik) - Emme merkezi (yaygin olarak kullanilir), Fonksiyon: 6lu deri, kutikdl,
gozenek temizleme (Uiniversal tip), Konum: kiiguk alan Alan: T bélgesi, burun kismi.

Temizleme ucu (bliyuk) - Buylk emis (yaygin olarak kullanilir), Fonksiyon: siyah noktalarin, 6l
derinin, nasirlarin, gézeneklerin temizlenmesi (Universal tip),

Yer: yiiziin genis ylzeyi, Bolge: yanaklar, alin.

Temizleme ucu (kuiglik) - Gelistirilmis emis gticii (kalici kilenme),

Fonksiyonu: siyah nokta, sivilce, tirnak eti, gézenek temizleme (siyah nokta dncesi) (Universal tip),
Yeri: kuiglk alan, Bolge: T bolgesi, burun kismi.

Silikon temizleme ucu (blyik) - Gelistirilmis emis gtict (kalici kir), Fonksiyon: sivilce, nasir,
gozenekleri temizleme (tercih edilen siyah nokta) (Universal tip), Konum: yiiziin genis yiizeyi, Bélge:
yanaklar, alin.

Sirket ve Uriinler hakkinda daha fazla bilgi [sayfa 2 - f2]:
- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautifly.eu
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LiBsiT Ha npopaykTa: 65110, Po30BO 3M1aTO
Terno Ha yCTpOCTBOTO: npuénuauTenHo 166 g
Paamepy Ha yCTpOCTBOTO: 188 x 55 x 75 mm
HoMuHanHo HanpexeHue: 37V

BaxpaHBalLLo HanpexeHve: 5V -—-1A

OueHeHa cuna: 1w

HvBa Ha MHTEH3MBHOCT: 3 HuBa

TeMn. NameT Ha YCTPOCTBOTO: 00C —450C
Temnepatypa Ha paGoTHaTa cpefa: 50C —350C
BnaxHocT Ha paboTHaTa cpeaa: 25% —75%
CurypHocT:

I'Ipem/l Aa unsnonassarte npoAykTa, Nnpo4YeTeTe ToBa PbKOBOACTBO 3a I'IOTDGGVITEJ'IH v cneggaiTte
npenopbKUTE, CbAbpXally ce B Hero, KoraTo usnornssate yCTpoUCTBOTO.

OnucaHue Ha ycTpoicTBoTo [cTpaHuua 2 - f1]:
CUNUKOHOB HaKpayHWK 3a NoYMUCTBaHE.

Manbk HakpaiHUK 3a NoYMcTBaHe.

onsm nouncTBaLL HaKpaiHUK.

CnuparoBuaeH NouNCTBALL, HaKpPaHUK.
HakpaitHuk 3a nouncTeaHe.

WHavkaTop 3a HUBO Ha MHTEH3UBHOCT.

ByToH 3a 3axpaHBaHe (NpeBKIoYBaTen 3a BKIIOYBaHE/U3KMoYBaHE).
Bykca 3a 3apexaaHe.

KoHTelHep.

10. BeHtunauus.

OCRNDPOTAWN =

MpeuncTBaHe ¢ BoAopoA (xmapabpa3sus)

XupapabpasunoTo e HeXHO NeYeHre, KOETO NOYNCTBA, OBMaXHsBa U ekconmpa koxara.
OnpeseneHo e no-aenukaTeH oT MUKPOAEepMabpasmnoTo, Taka Ye HsiMa NPOTMBONOKa3aHNs 3a
uanonasaHeTo My. [lopu Xopa C HyBCTBUTENHA, 3psina, Cb0Ba UM CKITOHHA KbM akHe koxa morat
[la ce Bb3ron3saT OT TO31 TUM npoLieypy. 3a Ja NOCTUrHETe MakcUMarH1 NOYKUCTBALLW epekTy,
3MonaBaiiTe creLmasniu HakpaiHULM 3a TpeTUpaHe Ha onpeaerieHn 30H1 Ha NnLETo.
Braropapetue Ha TsiX He Camo LLie NOYUCTUTE KoXaTa A0PY Ha TPYAHOLOCTBIHA MECTa, HO U NIECHO
LLie NOCTUrHeTe O4aKBaHUTE pe3ynTaTtu.

Pa6oTa Ha yCTPOMCTBOTO:

1. HaTucHeTe 1 3appbxTe GyToHa 3a 3axpaHBaHe 3a 3 CeKyHay, 3a ja BKIKOYUTE U U3KITIoUnTe
BALLIETO YCTPOICTBO.

2. HaTucHeTe 3a kpaTtko GyToHa 3a 3axpaHBaHe, 3a [ia yBenm4muTe U Hamarnmre H1BOTO Ha
WHTEH3NBHOCT.

3. n'hpEOTO HMBO Ha MHTEH3UTET BKIOYBa e4Ha 3eneHa CBeT/IHA, BTOPOTO HUBO Ha UHTEH3UTET
BKIIOYBA A1BE 3€MIEHN CBETIIMHM, @ TPETOTO HUBO Ha MHTEH3UTET BKITKOYBA TPU 3€MEHN CBETIINHU.
4. [lokaTo ce 3apexqa, MHAYKaTOpbT 3a 3apexaaHe CBETY B YepBeHo. KoraTo GaTtepusita e mbrHa,
YepBeHaTa CBETNMHA Ce W3KITIoYBa W 3ereHaTa CBETNIHA CBeTBa.

5. MbnHOTO 3apexaaHe Ha YCTPOMCTBOTO OTHEMa NpubnmauTenHo 3,5 Yaca.

Mpeana3Hu mepku npu ynoTtpeba:

1. He nocrassiiTe yCTPONCTBOTO B Cpeaa CbC CUMHO MarH1THO rore.

2. BHMMmaBaliiTe a He HaKnaHsiTe yCTPOMUCTBOTO Ha noseye oT 45°C, koraTo usnonaearte, B MPOTUBEH
Cryyaii Bofa LLe Npbcka OT ManyckaTernHus MopT.

3. ToBa yCTpOVICTBO MOXeE [a 13Mon3Ba caMo Y1cTa Boja. He uanonagaiite Apyr TEYHOCTH, KOUTO
He ca noaxoasiuy 3a ToBa yCTPONCTBO.

4. He nsnonaeaiTe yCTpOWCTBOTO, AOKATO Ce 3apexaa.

5. BuTpeluHoCTTa Ha pesepBoapa 3a Bofja MoxXe Ja ce AeanHdeKLmMpa 1 CTepunmanpa.

6. ToBa ycTpOIACTBO He TpsbBa [ja Ce HakvCBa U NoTans BbB BOJa 3a nouncTeaHe. bbaete
BHUMATEIHM, KOraTo U3rori3BaTte yCTPOVICTBOTO U Ce yBepeTe, Ye BoAaTa He MpoHNKBa B
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YCTPOWCTBOTO, KOraTo ro M3ronseare uiv nouncTeare. o
7. Criepn Besika yriotpe6a Ha ypeaa usnpasHeTe BOAHWS pe3epBoap OT uarionaBaHaTa Bofia v crief
TOBa M3CYLLETE HaMbIHO ypeaa.

Kak fa usnonsBate ycTpoicTBOTO:

OTcTpaHeTe rpyMa OT NULETO CY C Npenapar 3a NpemaxeaHe Ha rpum. MNoctaBeTe kanaykata Ha
unTbpa Ha ABHOTO Ha YCTPOWCTBOTO 1 AobaBeTe 2/3 yncTa BoAa KbM pesepBoapa 3a Boaa.
[NpukpeneTe NoAXOASALLMA NOYUCTBALL, HaKPaHUK. VIMa pasnnyHm pasvepu HakpaiHiLm 3a
noYncTBaHe. B 3aBMCMMOCT OT BalLWTe Hyx/y MoXeTe a 3bepeTe NoaxXoAsLLms MOYMCTBaLL,
HaKpalHWK, KOWMTO Aa U3MoN3BaTe B pasnnyHy noavuumn. Cnep kaTto nouncTUTe NULETO CU, U3MUITE
TO C TOHWK U HaHeceTe XuapaT1paLL, Kpem BbpXy koxara.

OnucaHue Ha q)yHKLWIVIYe Ha HaKpaﬁHMuMTe 3a noyucTBaHe:

CnuparneH NoYncTBaLL, HaKpaHWK (Matbk) - CMyKaTeneH LeHTbP (HeCTo 13nonasaH), PyHKUWS:
MbpTBa koXa, KyTVKyna, No41CTBaHE Ha nopuTe (yHuBepcarneH i), MectonornoxeHue: Manka
nnouy 3oHa: T 30Ha, HOCHa YacT.

MoumncTBalLL HakpaitHuK (ronsim) - [onsiMa acnupaLmst (4ecTo nsnonasata), PyHKLMSE: NpemMaxeaHe
Ha YepHM TOYKM, MbPTBA KOXa, Ma3onu, NoYNCTBaHe Ha nopuTe (yH1BepcaneH tun),
MecTornonoxeHue: ronsima NoBbLPXHOCT Ha NnLeTo, O6nacT: 6ysu, yero.

MoumncTBaLL HakpaitHuk (Manbk) - MopobpeHa BecMyKkaTenHa MOLLHOCT (YNopuTo 3aMbpcsiBaHe),
DYHKLMSE: YEPHM TOYKW, MKW, KOXUYKM, MOYMCTBaHe Ha nopuTe (Mpeay YepHU TOUKM) (yHUBepcareH
Tun), Jlokaumsi: Manka nroy, 3oHa: T 30Ha, HOCHa YacT.

CUI1KOHOB MOYMCTBALL, HAKPaHUK (ronsiv) - MoBuLLEHa BCMyKaTenHa MOLLHOCT (YnopuTu
3amMbpcsiBaHmns), PyHKLMA: akHe, Ma30Mu, NOYNCTBAHE Ha NOPK (MPEANOYNTaHN YEPHI TOUKN)
(yHuBepcaneH Tun), MectononoxeHue: ronsama noBbLPXHOCT Ha NnLeTo, 3oHa: Byau, Yerno.

MoBeye MHdopMaLUmMA 3a KOMNaHUATa U NpoaykTuTe [cTpaHuua 2 - 2]:
- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautifly.eu
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[PL] Zasady postepowania ze sprzetem elektrycznym i elektronicznym: Urzadzen

elektrycznych i elektronicznych oraz baterii i akumulatoréw nie mozna taczy¢ wraz z

innymi  odpadami domowymi. Informuje o tym symbol przekreslonego kosza

umieszczony na opakowaniu. Zuzyte urzadzenia elektryczne i elektroniczne oraz baterie

i akumulatory nalezy przekaza¢ do lokalnych punktéw selektywnego zbierania odpadow

| ] lub do sprzedawcy. Sprzet elektryczny i elektroniczny oraz baterie i akumulatory mogg
zawieraC niebezpieczne substancje, mieszaniny oraz czesci sktadowe szkodliwe dia

$rodowiska i zdrowia ludzi. Nieprawidiowe obchodzenie sig z nimi lub ich uszkodzenie moze doprowadzi¢
Blzy dalszej utylizacji lub recyklingu sprzetu do uszczerbku na zdrowiu lub zanieczyszczenia $rodowiska.

rzadzenie zostato wprowadzone do obrotu po 13.08.2005 r

[EN] Rules for handling electrical and electronic equipment: Electrical and electronic equipment as well
as batteries and accumulators must not be combined with other household waste. This is indicated by the
crossed-out wheeled bin symbol on the packaging. Dispose of waste electrical and electronic equipment as
well as batteries and accumulators at your local separate collection point or to your dealer. Electrical and
electronic equipment and batteries and accumulators may contain hazardous substances, mixtures and
components that are harmful to the environment and human health. Incorrect handling or damage to them
may lead to damage to health or environmental pollution when the equipment is further disposed of or
recycled. The device was placed on the market

after August 13, 2005

[PL] Skrécona deklaracja zgodnosci: Producent niniejszym na wylaczng wiasng
odpowiedzialno$¢ oswiadcza, ze wyzej wymieniony produkt jest zgodny z dyrektywg
Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/30/UE z dnia 26 lutego 2014 r. w sprawie
harmonizacji ustawodawstw parstw czionkowskich odnoszacych sie do kompatybilno-
Sci elektromagnetycznej a takze dyrektywg Parlamentu Europejskiego i Rady
2011/65/UE z dnia 8 czerwca 2011 r. w sprawie ograniczenia stosowania niektorych
niebezpiecznych substancji w sprzecie elektrycznym i elektronicznym, wraz z dyrektywg
delegowang Komisji (UE) 2015/863 z dnia 31 marca 2015 r. zmieniajacg zatacznik Il do dyrektywy
Parlamentu Europejskiego i Rady 2011/65/UE w odniesieniu do wykazu substancji objetych ogranicze-
niem.

[EN] Summary declaration of conformity: The manufacturer hereby declares under its sole responsibility
that the above product complies with Directive 2014/30/EU of the European Parliament and of the Council
of 26 February 2014 on the harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic
compatibility and Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council of 8 June 2011 on the
restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment, together with
Commission Delegated Directive (EU) 2015/863 of 31 March 2015 amending Annex Il to Directive
2011/65/EU of the European Parliament and of the Council as regards the list of restricted substances.

www.beautifly.eu/deklaracje
Importer: Beautifly Sp. z 0.0. Plac Bankowy 2, 00-095 Warszawa, Polska
Model: Hydrapeel Pro



